
CYBER 11- Leaves are Falling – Toys and Banks are Calling! 
The auction will begin on Saturday, October 5th, 2019 at 10am Eastern. This is our 11th Cyber Toy Auction and the 
sale includes over 550 lots of toys and banks for everyone! Featuring Mechanical Banks, Still Banks, Celluloid Toys, 
Bullmark and Kaiju Space Robots, Windup Toys, Shirley Temple Dolls, Orphan Annie Items, Betty Boop Collection, 
Early Tin Toys, Penny Toys and more!

Questions? Call or Text Bre Day at 412-841-0623 and Julian Abernethy at 908-323-3169
or Email bre@cybertoyauctions.com or julian@cybertoyauctions.com
***LARGER/ ADDITIONAL IMAGES ON LIVEAUCTIONEERS.COM***
LOT #

Great lithography on these banks!  Made of
Tin.  Excellent Condition. Estimate: 30.00
- 50.00

1     Three Semi Mechanical Tin Banks

Great lithography on these banks!  Made of
Tin.  Excellent Condition. Estimate: 30.00
- 50.00

2     Three Semi Mechanical Tin Banks

Made in Germany.  Made of Tin.  Pristine
Condition.  Two with Original Boxes.
Estimate: 40.00 - 60.00

3     Three Bird House Crank Banks

Included: Paddy and the Pig and Darktown
Battery.  Made of Cast Iron.  Near Mint
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

4     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

LOT #

Included: Indian and the Bear, Creedmoor
and Teddy and the Bear.  Made of Cast
Iron.  Near Mint Condition. Estimate:
200.00 - 300.00

5     Three Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Magician and Punch & Judy.
Made of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

6     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Butting Buffalo, Uncle Remus
and Cabin.  Made of Cast Iron.  Near Mint
Condition. Estimate: 175.00 - 250.00

7     Three Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: World's Fair and Leap Frog.
Made of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

8     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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CYBER TOY AUCTIONS

LOT #

Included: Artillery and Trick Pony.  Made
of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

9     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: I Always Did Spise a Mule
Bench and Jockey Versions.  Made of Cast
Iron.  Near Mint Condition. Estimate:
150.00 - 200.00

10     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Dentist and Milking Cow.  Made
of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

11     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Book of Knowledge Boy on
Trapeze and Colorful Clown on Globe
Reproduction.  Made of Cast Iron.  Near
Mint Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

12     One Book of Knowledge and One Colorful Clown

Included: Bulldog, Coin on Nose and Owl
Turns Head.  Made of Cast Iron.  Near
Mint Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

13     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Cat & Mouse and Uncle Sam.
Made of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

14     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

LOT #

Included: Jonah and the Whale and U. S.
and Spain.  Made of Cast Iron.  Near Mint
Condition. Estimate: 150.00 - 200.00

15     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Included: Tammany and Owl Turns Head.
Made of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

16     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Place the penny on the barrel of the rifle,
pull the trigger and the Sportsman shoots
the squirrel in the tree, depositing your
coin.  Made of Aluminum and Plastic
Squirrel.  Near Mint Condition (Some wear
to the top of rifle, where you place the
penny). Estimate: 60.00 - 90.00

17     The Sportsman Mechanical Bank

Included: Organ with Boy and Girl and
Eagle and Eaglets.  Made of Cast Iron.
Near Mint Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

18     Two Book of Knowledge Mechanical Banks

Made by Astro Mfg. of the United States.
Shoots your coin upwards.  Very Fine to
Excellent Condition.  Both missing red tip.
Estimate: 50.00 - 100.00

19     Two Rocket Banks

Made by Astro Mfg. / Vacument Mfg. of
the United States.  Shoots your coin
upwards.  Very Fine Condition.  Silver one
missing red tip. Estimate: 80.00 - 120.00

20     Two Rocket Banks

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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CYBER TOY AUCTIONS

LOT #

Made by Astro Mfg. of the United States.
Shoots your coin upwards.  Excellent
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

21     Guided Missile & Rocket Banks

Made by Duro Mold Co.  Very Fine
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

22     Three Rocket Banks

Includes two Mercury Rocket Banks.  Fine
to Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

23     Two Mercury Rocket Banks

Made by Duro Mold of Detroit circa
1950's.  Very Fine to Excellent Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

24     Strato Bank & Flying Saucer Banks

Made by Reynolds Toys.  Near Mint
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

25     Reynolds Toys Hyakutake Mechanical Bank

Chalet made in Germany.  Hole in One
made in America.  Pristine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

26     Chalet & Hole in One Banks

Includes: Humpty Dumpty and Four
Passenger Auto.  Made of Cast Iron.
Pristine Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

27     Two John Wright Mechanical Banks

LOT #

Includes: Monkey Barrel, Baby's Book,
Gerett Book Coin Bank, Save with
Permanent Stainless Steel, Old Time Uncle
Sam and Ben Franklin Coin Banks.  Very
Fine to Near Mint Condition. Estimate:
60.00 - 90.00

28     Group of Six Banks

Made by Ertl Company Inc.  Made of Die
Cast Metal.  Near Mint with Original
Boxes. Estimate: 60.00 - 90.00

29     Three Boxed Coca Cola Banks

Includes: Fishing, Bowling and Golfing
Mechanical Banks.  Made of Cast Iron.
Pristine Condition. Estimate: 200.00 -
300.00

30     Three Sporting Iron Mechanical Banks

Includes: Snow White and the Seven
Dwarfs, Popeye and Daily Dime Bank.
Made of Tin.  Very Good to Fine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

31     Three Tin Dime Register Banks

Includes: World Scope, Astronaut, New
York World's Fair and 10 Cent Register.
Made of Tin.  Very Good to Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

32     Four Tin Dime Register Banks

Includes: Daily Dime, Savings Bank and
Thrifty Dime a Day.  Made of Tin.  Fine to
Very Fine Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

33     Three Tin Banks

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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LOT #

Includes: (2) Dime Registers, Walgreens
Register and Penge Postkasse Banks.
Made of Tin.  Fine to Pristine Condition.
Estimate: 30.00 - 50.00

34     Four Tin Banks

Includes: Red Goose Shoes, Uncle Sam's
Register Bank, Red Cash Box Bank and
Glass Bank with Padlock.  Made of Cast
Iron/Tin/Glass.  Very Good to Very Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

35     Lot of Four Banks

Includes: Boy Scout, Skyscraper and Bear
Stealing Honey.  Made of Cast Iron.  Fine
to Very Fine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

36     Three Cast Iron Still Banks

Includes: (2) Make Little Shavers Thrift
Shavers, Mickey Mouse with Bow Tie,
Fancy Pig and Climbing Bear Banks.
Made of Plastic.  Very Good to Very Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

37     Group of Five Plastic Banks

Includes: Jumbo Made in England, Watch
Me Grow by Apex Novelty Co. and
Elephant Raises Trunk by J. Chein.  Jumbo
is scarce.  Made of Tin.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

38     Three Tin Semi Mechanical Banks

LOT #

Includes: Robot Machine Bank, Mystery
Bank, Jack Poy Bank and Hippo Bank.
Made of Tin and Plastic.  Excellent to
Pristine Condition.  Three with Original
Boxes. Estimate: 75.00 - 100.00

39     Four Mechanical Banks

Includes: George Washington and Hole in
One Banks.  Excellent Condition.  George
Washington Bank presently not working.
Hole in One Bank missing flag. Estimate:
75.00 - 100.00

40     Hole in One and George Washington Banks

Includes: Windup Running Rabbit, Windup
Hopping Rabbit, Windup Boy on Tricycle,
Windup Girl on Tricycle and Gnome at
Narrow Window Vending Bank.  Made of
Tin and Celluloid.  Very Fine to Pristine
Condition.  Two with original boxes.
Estimate: 60.00 - 90.00

41     Group of Five Celluloid and Tin Toys

Made in America circa 1950's.  Made of
Aluminum.  Excellent Condition.  Both
with original boxes.  One box with some
staining. Estimate: 80.00 - 120.00

42     Two Boxed Wild West Mechanical Banks

Made by Shepard Hardware Co. Buffalo,
New York - Circa 1885. To work, place a
penny on the tray in her hand and then
push down on the lever. This will cause the
dog’s mouth to open and it’s tail to wag.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 350.00 - 500.00

43     Shepard Hardware Speaking Dog Iron Bank

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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LOT #

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1896  Place
a coin on the rifle and depress William’s
right foot. The coin is shot into the castle,
after knocking the apple off his son’s head.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 350.00 - 500.00

44     J. & E. Stevens William Tell Iron Bank

Probably made by J. & E. Stevens
Company Cromwell, Connecticut - Circa
1890's.  Place a coin in the slot. Depress
the activating lever, the coin drops into the
safe, the dog opens his mouth and a squeak
sound is made.  Made of Cast Iron.  Squeak
still sounds.  Edwin Mosler Provenance.
Fine Condition. Estimate: 200.00 - 275.00

45     Watchdog Safe Iron Mechanical Bank

Sydenham & McOustra England - Circa
1947.  These late production banks were
made at the close of WWII.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

46     Little Joe with High Hat Iron Bank

J. & E. Stevens Company Cromwell,
Connecticut - Circa 1880’s  Place a coin in
his hand and its weight causes the hand to
lower and deposit the coin into his pocket.
His nod signifies that he has accepted your
“gift/bribe”.  Made of Cast Iron.  Very Fine
Condition. Estimate: 175.00 - 250.00

47     J. & E. Stevens Tammany Iron Bank

LOT #

Made by Kyser & Rex Philadelphia,
Pennsylvania - Circa 1890's.  Now you see
it, now you don't action.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

48     Presto Cast Iron Mechanical Bank

America circa 1900's.  Made of Cast Iron.
Excellent Condition. Estimate: 80.00 -
120.00

49     Dog "I Hear a Call" Cast Iron Still Bank

Made by J. & E. Stevens Co.  Cromwell,
Connecticuit - Circa 1883.  This is a
scarce, cute and highly desirable bank.
Jumbo’s head nods when coins are
deposited into his back.  Made of Cast Iron.
Professionally Restored Condition.
Replaced Wheels. Estimate: 275.00 -
375.00

50     Jumbo Iron Mechanical Bank

Made by the J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1880's.
Depress the lever at the rear of the toad and
coins can be deposited into his mouth.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 200.00 - 275.00

51     Toad on Stump Cast Iron Mechanical Bank

Made for Franklin Mint.  Various
Materials.  Near Mint Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

52     Drive In Mechanical Bank

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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LOT #

Made in Japan.  10" Tall.  Made of Tin.
Very Fine Condition.  Target loose, held
with tape. Estimate: 60.00 - 90.00

53     Battery Op Target Gorilla Game

Davy Crockett bank.  Made of Cast Iron.
Pristine Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

54     Shoot-A-Bear Iron Mechanical Bank

Includes: Wild West and Southern Comfort
Banks.  Circa 1950's.  Made of Aluminum.
Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

55     Wild West and Southern Comfort Banks

Made by J. & E. Stevens Company.
Cromwell, Connecticut - Circa 1877.  This
is a classic coin-shooting bank. Made of
Cast Iron.  Very Good Condition. Estimate:
175.00 - 250.00

56     Creedmoor Cast Iron Mechanical Bank

Made by the J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1888.  Place
your coin between the drivers feet.  When
the bank is activated, a little boy emerges
from behind the bulrushes, frightening the
mule and thereby toppling the cart
backwards. In so doing, the coin has been
deposited.  Fine Condition.  Cart Broken
and repaired by both wheels. Estimate:
300.00 - 450.00

57     J. & E. Stevens Bad Accident Iron Bank

LOT #

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1880's.
Place a coin between the mule's hind legs.
Then, press the lever and the mule
somersaults over to deposit the coin.  A
small, frightened dog runs out from his
shelter.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 375.00 - 500.00

58     Mule Entering Barn Cast Iron Bank

Includes: Little Joe with Dagger Eyes (Cast
Iron) and Little Joe with Wiggly Ears
(Aluminum).  Good to Very Good
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

59     Two Little Joe Mechanical Banks

Made by the J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1897  Place
a coin under the boy on the bench.  Then,
press the lever just in front of the mule’s
rear legs. The mule kicks around simulates
knocking the boy over, depositing the coin.
Made of Cast Iron.  Very Good Condition.
Estimate: 250.00 - 350.00

60     I Always did Spise a Mule, Bench Mechanical Bank

Made by John Harper & Co. Ltd.
Willenhall, England - Circa 1930’s.  Made
of Cast Iron.  Fine Condition. Estimate:
80.00 - 120.00

61     Little Joe with Dagger Eyes Mechanical Bank

J. & E. Stevens Company Cromwell,
Connecticut - Circa 1880’s  Place a coin in
his hand and its weight causes the hand to
lower and deposit the coin into his pocket.
His nod signifies that he has accepted your
“gift/bribe”.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

62     Tammany Cast Iron Mechanical Bank

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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LOT #

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1873.
Open the door and place a coin on the tray.
A tap to the open door will cause it to snap
shut quickly and deposit the coin into the
bank.  Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 250.00 - 350.00

63     Novelty Cast Iron Mechanical Bank

J. Barton Smith Company Philadelphia -
Circa 1890's.  Made of Cast Iron.  Dial
replaced with a knob.  Missing three
finials. Estimate: 75.00 - 100.00

64     Fidelity Trust Vault, Small Cast Iron Bank

Made by the J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1899.
Charles Bailey’s inspiration for “Chief Big
Moon” may have come from the frog pond
adjacent to the Stevens foundry building.
Once again, we find his meticulous, almost
obsessive, attention to detail. Fine Paint
Condition.  Arms repaired and repainted.
Estimate: 375.00 - 500.00

65     Chief Big Moon Cast Iron Mechanical Bank

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1875.  Press
his foot down, he opens his mouth to
receive the coin.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition.  Screw Replaced. Estimate:
200.00 - 300.00

66     Frog on Lattice Base Cast Iron Bank

J. & E. Stevens Company Cromwell,
Connecticut - Circa 1895. Place a coin in
the Jockey’s mouth. Press the lever and the
mule throws the jockey. The coin is
deposited to the tree stump. Made of Cast
Iron.  Fine Condition. Estimate: 400.00 -
600.00

67     I Always did Spise a Mule, Jockey Iron Bank

LOT #

Included: Be Wise Owl by A. C. Williams
circa 1920's and White City Puzzle Pail
No. 2 by Nicol & Co of Chicago circa
1890's.  Made of Cast Iron.  Fine to Very
Fine Condition.  White City Puzzle Handle
Replaced. Estimate: 100.00 - 150.00

68     Be Wise Owl & White City Pail Iron Banks

Made in Germany circa 1930's.  Made of
Silvered Lead.  Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

69     Two Silvered Lead Birdhouse Banks

Probably England - Circa 1900. The bank
has a music box mechanism and functions
when a British penny is deposited into the
coin slot. Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 175.00 - 225.00

70     Piano Musical Iron Bank

Made by Starkies of England circa 1930's.
Made of Aluminum.  Very Fine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

71     Starkies Jolly Clown Mechanical Bank

Made in England circa 1930's.  Made of
Silvered Lead.  Fine Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

72     Silvered Lead Automat Still Bank

Included: Elephant Raises Trunk by J.
Chein, Clown by J. Chein and Punch and
Judy English.  Made of Tin.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

73     Three Tin Mechanical Banks

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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LOT #

Made by J. & E. Stevens Company.
Cromwell, Connecticut - Circa 1877.  This
is a classic coin-shooting bank. Made of
Cast Iron.  Fine Condition.  The body is an
old repaint. Estimate: 125.00 - 175.00

74     Creedmoor Cast Iron Mechanical Bank

Made in France circa 1930's.  Made of
Aluminum. Fine Condition. Estimate:
125.00 - 175.00

75     Bureau Caisse Aluminum Still Bank

Made by Starkies of Burnley, England -
Circa 1920's.  Place a coin on the platform
and pull back the lever, release the lever
and the coin is fired into the tank. Made of
Cast Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
250.00 - 350.00

76     Tank and Cannon Iron Mechanical Bank

Made in America.  Made of Die Cast
Metal.  Near Mint with Original Boxes.
Estimate: 30.00 - 50.00

77     Yuengling & Budweiser Keg Still Banks

Shepard Hardware Co. Buffalo, New York
- Circa 1884  Pull out the top lever to lock
the figures in place. Put a coin in Judy's
dust tray and press the lower lever. Punch
will rush forward to admonish Judy with
his club and she will make the  deposit.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 600.00 - 800.00

78     Punch & Judy Iron Mechanical Bank

LOT #

Made by the J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1888.  Place
a coin in the pitcher’s hand and press the
lever. He pitches the coin and the batter
swings, but the coin sails so quickly by him
that it deflects off the chest protector of the
catcher, dropping into the bank.  Made of
Cast Iron.  Very Fine Condition. Replaced
Trap. Estimate: 700.00 - 900.00

79     Darktown Battery Iron Mechanical Bank

Made by J. & E. Stevens Co.  Cromwell,
Ct. - Circa 1882.  Place a coin on the belly
of the small frog, press the lever and it’s
kicked into the bigger frog’s mouth.  The
action is so fast that the human eye cannot
detect the movement of the coin into the
bank.  Made of Cast Iron.  Very Good
Condition. Top of Large frog Repainted.
Replaced Kicking Leg. Estimate: 350.00 -
450.00

80     Two Frog Iron Mechanical Bank

J. & E. Stevens Company Cromwell,
Connecticut - Circa 1892.  A coin is placed
in the mortar/cannon and the hammer is
depressed.  When the lever is pressed, it
causes the coin to fly through the air and
into the tower.  Made of Cast Iron.  Very
Good Condition. Estimate: 350.00 - 450.00

81     Artillery Cast Iron Mechanical Bank

This is a reproduction of the bank.  Made
of Cast Iron.  Excellent Condition.
Estimate: 30.00 - 50.00

82     Jolly N. Iron Mechanical Bank

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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Rare with spring loaded trap.  This is a
reproduction.  Made of Cast Iron.  Near
Mint Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

83     Rare Uncle Sam Iron Mechanical Bank

Made by Starkies of England circa 1930's.
Made of Aluminum.  Fine Condition.
Replaced Screw. Estimate: 75.00 - 100.00

84     Little Joe with Wiggly Ears Bank

Shepard Hardware Co. Buffalo, NY - Circa
1885  Place a coin in his hand, depress the
lever, and the coin is deposited to the bank.
Very Good Condition.  Crack in back of
top plate. Estimate: 400.00 - 600.00

85     Stump Speaker Cast Iron Mechanical Bank

Made by Enterprise Mfg. Co. Philadelphia,
Pennsylvania - Circa 1884.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition.  Man missing his
sarapi. Estimate: 175.00 - 250.00

86     Elephant w/ Howdah Man Pops Out Iron Bank

Kilgore Mfg. Company Ohio - Circa 1925.
Press a coin into the coin slot  and the
rabbit’s ears raise up and lower back down.
Kilgore marketed this adorable little bank
as “Floppy Ears”. Made of Cast Iron.  Very
Good Condition. Estimate: 200.00 - 300.00

87     Rabbit in Cabbage Iron Mechanical Bank

J. & E. Stevens Company  Cromwell,
Connecticut - Circa 1884.  The Irish
reached America’s shores after the potato
famine of the early 1850’s.  Like all
immigrants, they were seen as outsiders,
and as such, became the target of racist and
bigoted humor. Here, the Irish “Paddy” is
satirized as a useless drunk who has lost

88     Paddy & the Pig Iron Mechanical Bank

LOT #
control of his beloved pig. It would be
decades before Irish people were able to
assimilate into the general population.
Made of Cast Iron.  Excellent Condition.
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Chamberlin & Hill Ltd.  English - Circa
1920.  Made of Cast Iron.  The Solid Eyes
version is scarce.  Very Good Condition,.
Estimate: 125.00 - 175.00

89     Jolly N. - Solid Eyes Iron Mechanical Bank

Made by J. & E. Stevens Company.
Cromwell, Connecticut - Circa 1877.  This
is a classic coin-shooting bank. Made of
Cast Iron.  Fine Condition. Estimate:
150.00 - 200.00

90     Creedmoor Cast Iron Mechanical Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1890's.  Place a coin under the boy on
the bench.  Then, press the lever just in
front of the mule's rear legs.  The mule
kicks around simulates knocking the boy
over, depositing the coin.  Made of Cast
Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
400.00 - 600.00

91     I Always Did Spise' a Mule Bench Iron Bank

Made by John Harper Willenhall, England
- Circa 1911.  A classic coin swallowing
bank.  Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 350.00 - 450.00

92     Dinah Short Sleeves Iron Mechanical Bank

Questions? bre@cybertoyauctions.com / julian@cybertoyauctions.com or call/text 412-841-0623 or visit cybertoyauctions.com
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Hubley of Lancaster, Pennsylvania - Circa
1935. Place a coin in the trunk, pull the tail
and it is deposited into the howdah.  Made
of Cast Iron.  Trunk and Tail Repainted.
Estimate: 150.00 - 200.00

93     Hubley Elephant Pull Tail Iron Bank

Included Garru Elephant America circa
1930's and a Reproduction Butting Buffalo
Bank.  White Metal / Cast Iron.  Very Fine
to Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

94     Garru Elephant & Butting Buffalo Banks

Made by Ideal.  12" T.  Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

95     Two Ideal Shirley Temple Dolls

Included: 12" Shirley Temple Doll in the
Box, Shirley Temple Paper Doll Set, The
Story of Shirley Temple Book by Grace
Mack and Original Outfit for a 12" Shirley
Temple Doll in the Box.  Excellent
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

96     Group of Shirley Temple Toys

Made by Ideal.  17" T.  Circa 1960's.
Excellent Condition.  Replaced Shoes,
Possibly Replaced Dress. Estimate: 75.00 -
100.00

97     Ideal 17" Shirley Temple Doll

LOT #

Composition.  1930's. 13" T.  Very Fine
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

98     13" Shirley Temple Doll

Made by Ideal.  Plastic.  1960's.  15" T.
Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

99     Ideal 15" Shirley Temple Doll

Made by Ideal circa 1950's. 19" T.  Very
Fine Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

100     Ideal 19" Shirley Temple Doll

Made by Marx circa 1930's.  Made of Sheet
Steel.  5" - 8" Wide.  Fine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

101     Marx Little Orphan Annie Stoves

Large One Marked "Famous Artist Synd"
on Back.  10" - 14" T.  Fine to Excellent
Condition.  Larger one missing shoes.
Estimate: 175.00 - 250.00

102     Two Composition Little Orphan Annie Dolls

Included: (2) Little Orphan Annie Ash
Trays, Little Orphan Annie Walking Stick,
Betty Boop Ashtray, (2) Little Orphan
Annie Mugs and One Betty Boop
Lightbulb.  Made of Plastic / Ceramic and
Wood.  Fine to Excellent Condition.
Plastic Little Orphan Annie Mug with
Crack. Estimate: 125.00 - 175.00

103     Ceramic Little Orphan Annie / Betty Boop Items
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Toothbrush Holder, Lightbulbs, Bisque
Figurines.  Japanese circa 1930's.  Good to
Very Fine Condition. 3" - 4" T. Estimate:
150.00 - 200.00

104     Group of Bisque Comic Characters

Included: Little Orphan Annie Bucking the
World Book, Little Orphan Annie Marble
Game, Sparkplug Candy Container,
Battleship Candy Container, Little Orphan
Annie Ovaltine Cap, Hand Mirror, Tiny
Rubber Little Orphan Annie and Betty
Boop Marble.  Good to Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

105     Group of Eight Little Orphan Annie Etc. Items

Written by Harold Gray.  They are in Good
to Very Good Condition.  Little Orphan
Annie with the Circus missing the spine.
Estimate: 40.00 - 60.00

106     Three Little Orphan Annie Little Big Books

Includes book by The Better Little Book,
The Big Little Book and The Big Little
Book.  Written by Harold Gray.  Good to
Fine Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

107     Four Little Orphan Annie Books

Includes: Little Orphan Annie Jigsaw
Puzzle, Pastry Set is Box Only and Little
Orphan Annie Cloth in the Box.  Fine
Condition.  Boxes with some wear.
Estimate: 50.00 - 75.00

108     Little Orphan Annie Various Memorabilia

LOT #

Made by Marx.  Made of Tin.  Fine to Very
Fine Condition.  Sandy lost Annie's
suitcase. Estimate: 300.00 - 400.00

109     Marx Windup Little Orphan Annie & Sandy

Made in Japan circa 1930's.  Made of
Celluloid and Metal Frame.  Worked well
when attempted.  The toy is in Excellent
Condition.  Box with some tape repairs,
stains and splits at three corners.  Label of
box complete. Estimate: 300.00 - 400.00

110     Boxed Betty Boop Celluloid Windup Toy

Made in Japan circa 1930's.  Made of
Celluloid and Tin.  Marked "Made in
Japan" on back of head.  Heart shaped
paper label on leg marked "By Fleisher
Studios".  Does not currently work, missing
the rubber band.  Very Fine Condition.
Factory flaw in her right armpit. Estimate:
150.00 - 200.00

111     Celluloid Betty Boop Nodder Toy

Copyrighted 1984 by King Features
Syndicate.  Retains original box. Estimate:
20.00 - 30.00

112     Betty Boop Bubble Bath

American Circa 1940's.  Made of Cast
Iron.  10 1/2" Tall.  Excellent Condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

113     Cast Iron Betty Boop Doorstop
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Included:  Tambourine made in Japan circa
1930's.  Rattle / Noise Maker made in
Japan circa 1930's.  Alarm clock made in
the 1950's.  Made of Tin.  Clock made of
Plastic.  Fine to Excellent Condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

114     Betty Boop Tambourine, Rattle and Clock

Includes: Various Films, Film, Komic
Kamera and Irwin Projector.  Fine to Very
Fine Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

115     Betty Boop & Little Orphan Annie Movie Items

Includes: Little Orphan Annie Pop Up
Book, 1937 Radio Orphan Annie's Secret
Society and Little Orphan Annie the Big
Book.  Very Fine Condition. Estimate:
80.00 - 120.00

116     Three Little Orphan Annie Books

Includes: (2) Sets of Rummy Cards, Radio
Orphan Annie's Pamphlet, Little Orphan
Annie Crayons (Box Only), Playing Cards,
(4) Small Books.  Fine Condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

117     Nine Little Orphan Annie Themed Items

One by Milton Bradley in Original Wooden
Box.  One by Nu Art.  Three Jigsaw
Puzzles with their Original Boxes.  Fine
Condition.  Box with baby crushed.
Estimate: 75.00 - 100.00

118     Three Boxed Jigsaw Puzzles Milton Bradley

LOT #

Made in Germany circa 1910's.  Includes
all 6 puzzle sheets.  Made of Wood.  Very
Good Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

119     German Wood Puzzle

Made by Jaymar.  Includes Mess Hall, Flag
Pole, (2) Benches, Table / Legs, 6 Tents
and Mess Hall Tent.  Very Fine Condition.
Box missing one flap, crushed.  Tent Flags
missing. Estimate: 75.00 - 100.00

120     Jaymar Mess Hall Tent Set

Included: Betty Boop (2), Little Orphan
Annie, Ed Wynn, Humpty Dumpty and
Sandy.  Made of Wood.  Fine to Very Fine
Condition.  One Betty Boop loose.
Estimate: 150.00 - 200.00

121     Six Jaymar Jointed Comic Characters

Made in Germany circa 1910's.  Includes
all 6 puzzle sheets.  Made of Wood.  Fine
Condition.  Box missing top Edge of Lid.
Estimate: 75.00 - 100.00

122     Boxed German Wood Block Puzzle

Japanese circa 1930's.  Made of Bisque.  3
3/4" T.  Fine to Very Fine Condition.
Estimate: 175.00 - 225.00

123     Four Bisque Bimbos

Japanese circa 1930's.  Made of Bisque.  2
1/4" - 3 3/4" T.  Fine to Very Fine
Condition. Estimate: 80.00 - 120.00

124     Five Bisque Betty Boop Characters
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Japanese circa 1930's.  Made of Bisque.  3
1/4" T.  Pristine with Original Box.
Estimate: 150.00 - 200.00

125     Boxed Betty Boop Bisque Band

Mostly made in Japan.  Made of Ceramic,
Bisque and Cloth.  1 1/2" - 5 1/4" T.  Very
Good to Excellent. Estimate: 150.00 -
200.00

126     17 Comic Character Items

Made in Japan.  Party Favor made for
France.  12" - 21" T.  Party Favor with
Googly Eyes.  Excellent Condition.  Back
of Guitar slightly warping. Estimate: 60.00
- 90.00

127     Betty Boop Guitar and Party Favor

Pocket Knives made by King Features.
Compact made by Kathrine Baumann.
Excellent Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

128     Betty Boop Pocket Knives & Compact

A Little Orphan Annie Wrist Watch and
Betty Boop Pocket Watch.  Both watches
hands are moving.  Fine to Excellent
Condition. Estimate: 80.00 - 120.00

129     Betty Boop & Little Orphan Annie Timepieces

Pico & Co.  Made in Spain.  Made of Tin
and Metal.  This is a very scarce toy.  Fine
Condition. Two Back Wheels Appear to be
Replaced. Estimate: 300.00 - 400.00

130     Pico & Co. Betty Boop & Mickey Mouse Chair

LOT #

A Great Collection of Betty Boop
Memorabilia!  Includes Buttons,
Handkerchiefs, Score Pads, Postcards,
Book Marks, Glass Bottles, Shakers, Light
Bulbs, Pings, Rings. Estimate: 75.00 -
100.00

131     Large Assortment of Betty Boop Items

Includes: (2) The Big Little Books, Irwin
Projector, Playing Cards, Flip Books and a
Naughty "The Stripper" Flip Book.  Fine to
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

132     Betty Boop Books, Movies, Flip Books

All say "Mas Grande Que Su Sed Refresco
Lulu".  6 1/4" Diameter.  Very Good to
Fine Condition. Estimate: 20.00 - 40.00

133     Three Betty Boop Refresco Lulu Dishes

All say "Mas Grande Que Su Sed Refresco
Lulu".  6 1/4" Diameter.  Very Good to
Very Fine Condition. Estimate: 20.00 -
40.00

134     Three Betty Boop Refresco Lulu Dishes

All say "Mas Grande Que Su Sed Refresco
Lulu".  6 1/4" Diameter.  Very Good to
Very Fine Condition. Estimate: 20.00 -
40.00

135     Four Betty Boop Refresco Lulu Dishes
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Four Donald Duck Advertising Trays.
Three are for Pascual and say "Pascual
Fruta En Su Refresco.  One is for Boing
Con Fruta!  7" - 7 3/4" W.  Fine to
Excellent Condition. Estimate: 50.00 -
75.00

136     Four Donald Duck Trays, Pascual, Boing

Two for Lulu with Betty Boop.  One with
Betty Boop and Popeye Characters for
Nevada / MGM Grand.  Good to Very Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

137     Three Advertising Dishes, Betty Boop, Pop Eye

American circa 1920's.  Made of Glass.  4
3/4" - 6 1/4" T.  Excellent Condition.
Estimate: 80.00 - 120.00

138     Two Child Size Cruet Set

Lovely set with Floral Decorations.  Made
of Ceramic.  1" - 2 1/2" tall.  Very Fine
Condition. Estimate: 20.00 - 30.00

139     Ceramic Childs Tea Set

American circa 1930's.  Made of Wood.
10" T.  Excellent Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

140     Betty Boop Bottle Holder

Two Unused Betty Boop mask.  Made circa
1930's.  Excellent Condition. Estimate:
30.00 - 50.00

141     Two Betty Boop Masks

LOT #

Includes: Betty Boop Game Board (No
Pieces), Boxed Betty Boop Puzzle and Milk
Nut Frappe (Box Only).  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

142     Three Betty Boop Items

Made in Japan circa 1930's.  Made of
Celluloid.  8" T.  Very Fine to Excellent
Condition.  One with loose string.
Estimate: 75.00 - 100.00

143     Two Celluloid Betty Boop Toys

Made of Chalk.  4 3/4" - 7 1/2" T.  In
Excellent to Pristine Condition. Estimate:
80.00 - 120.00

144     Two Betty Boop String Holders

Made of Chalk.  5" T.  Pristine Condition.
Estimate: 80.00 - 120.00

145     Betty Boop Chalk Bust

Made of Ceramic.  8" T.  Liquid comes out
of Bimbo's nose when you pour.  Excellent
Condition.  He has some chipping.
Estimate: 125.00 - 175.00

146     Bimbo Ceramic Pitcher

Copyrighted by Fleischer Studios.  5 1/5"
T. Made of Wood.  Fine Condition.  Ears
with fraying.  Tail frayed / partially cut.
Estimate: 125.00 - 175.00

147     Bimbo Wooden Jointed Doll
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Copyrighted by Fleisher Studios. Circa
1930's.  9" T.  Made of Wood with
Composition Head.  Very Fine Condition.
Signs of Age (cracks) in head. Estimate:
175.00 - 250.00

148     Bimbo Wooden/Composition Jointed Doll

Copyrighted by Flesiher Studios.  Circa
1930's.  9" T.  Excellent Condition.  Signs
of Age (cracks) in head.  String needs
tightening.  Missing his stub tail. Estimate:
200.00 - 300.00

149     Bimbo Wooden/Composition Jointed Doll

Copyrighted by Fleisher Studios.  Circa
1930's.  12 1/4" T.  Made of Wood with
Composition Head/Torso.  Fine Condition.
Cracks throughout Composition.  Tiny
piece of composition missing on back of
neck. Estimate: 200.00 - 300.00

150     Betty Boop Wooden/Composition Doll

Copyrighted by Fleisher Studios.  Circa
1930's.  12 1/4" T.  Made of Wood with
Composition Head/Torso.  Very Fine
Condition.  Composition torso restored.
One hand restored. Estimate: 250.00 -
350.00

151     Betty Boop Wooden/Composition Doll

Made by Cameo Doll Co.  Copyrighted by
Fleisher Studios.  Circa 1930's.  11 1/4" T.
Made of Wood and Composition.  Pristine
Condition.  Retains Original (Faded)
Cameo Doll Co. Tag on Dress. Estimate:
400.00 - 600.00

152     Betty Boop Cameo Jointed Doll

LOT #

Made of Composition.  12" T.  Pristine
Condition. Estimate: 400.00 - 600.00

153     Betty Boop Poseable  Doll.

Copyrighted by Fleisher Studios.  Circa
1930's.  12 1/4" T.  Made of Wood with
Composition Head/Torso. . Very Fine
Condition.  Eyes, Wrists and Hands
Restored. Estimate: 400.00 - 600.00

154     Betty Boop Wooden/Composition Doll

Made in Japan circa 1930's.  Made of
Ceramic.  Excellent to Pristine Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

155     40+ Little Orphan Annie/Betty Boop Tea Sets

Made in Japan circa 1930's.  Made of
Ceramic.  Excellent to Pristine Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

156     25+ Betty Boop Ceramic Tea Set

Mysto Mfg. Co. / H-K Toy & Novelty Co.
circa 1930's/40's.  Both sets appear to be
complete.  The Mysto Erector Set is a two
tiered box.  Very Fine Condition.  Both box
with some damage, splits. Estimate: 200.00
- 300.00

157     Mysto Erector No. 3 & Wood-Bildo Boxed Sets

WWII Recognition Pictorial Manual.  Four
"In the Service Cards and We Gave Paper
Eagle.  Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

158     Recognition Pictorial Manual, Military
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Two European Block Sets.  Good to Very
Good Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

159     Two European Block Sets

Made in England circa 1905.  Made of
Wood.  Fair Condition.  Some damage.
Estimate: 50.00 - 75.00

160     English Jointed Clowns

Made by Kenton Hardware Circa 1939.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.  Needs
a Clean. Estimate: 150.00 - 200.00

161     Overland Circus Bandwagon Iron Toy

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1880's.  Place a coin in his hand and
its weight causes the hand to lower and
deposit the coin into his pocket.  His nod
signifies that he has accepted your bribe.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

162     Tammany Cast Iron Mechanical Bank

This is a reproduction bank.  Made of Cast
Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

163     Uncle Sam Cast Iron Mechanical Bank

Occupied Japan circa 1940's. Made of
Celluloid. 5" Tall. The Hockey Player is
very scarce.  Worked when tested. Pristine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

164     Windup Celluloid Hockey & Baseball Players

LOT #

Occupied Japan circa 1940's. Made of
Celluloid. 5" Tall.  Worked when tested.
Pristine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

165     Windup Celluloid Football Player

Occupied Japan circa 1940's/50's.  Made of
Celluloid.  Worked when tested.  Longest 8
1/4".  Excellent to Pristine Condition.  Box
with some denting. Estimate: 50.00 - 75.00

166     Windup Celluloid Walking Lion & Bird in Cage

Made in Germany.  Made of Tin.  4 1/4" L.
Worked when tested.  Excellent Condition
with Box. Estimate: 100.00 - 150.00

167     German Tin Windup Porter with Luggage Cart

Occupied Japan circa 1940's. Made of
Celluloid. 4 1/4" / 5" Tall. Worked when
tested.  Excellent to Pristine with Boxes.
Boxed with damage. Estimate: 100.00 -
150.00

168     Boxed Windup Celluloid Cowboy and Service Boy

Occupied Japan circa 1940's.  Made of
Celluloid and Tin.  4 1/2" L.  Worked
when tested.  Pristine Condition with
Original Box. Estimate: 100.00 - 150.00

169     Boxed Windup Celluloid Skier Occupied Japan

Made in Japan circa 1940's/50's.  Made of
Celluloid.  4 1/2" - 6 1/4" T.  Worked when
tested.  Very Fine to Excellent Condition.
Both boxes with damage.  Missing top
flaps.  Skier missing ends of poles.
Estimate: 80.00 - 120.00

170     Windup Celluloid Skier, Drunkard and Dancer
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Occupied Japan circa 1940's/50's.  Worked
when tested.  4 1/4" - 4 3/4" T.  Very Fine
to Excellent Condition.  Circus Elephant
box with damage. Estimate: 40.00 - 60.00

171     Boxed Windup Circus Elephant & Camel

Made in Occupied Japan / Japan.  Made of
Celluloid and Paper.  Worked when tested.
3 3/4" - 4 1/4" T.  Fine to Very Fine
Condition.  Clown still squeaks. Estimate:
40.00 - 60.00

172     Windup Celluloid Cowboy & Clown

Dog made in Occupied Japan, Made of Tin
and 3" L.  Lehmann Adam Toy Part.
Worked when tested.  Fine Condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

173     Windup Tin Dog with Cane / Lehmann Toy Part

Chipmunk made by Marx.  Both marked
made in Japan.  Circa 1960's. Made of Tin.
3 1/2" - 4 1/4" T.  Both worked when
tested.  Very Fine to Excellent Condition.
Estimate: 80.00 - 120.00

174     Windup Marx Chipmunk and Dog

Drummer made by Distler.  Monkey
Drummer 7 3/4" T.  Hopping Monkey 6
1/4" L.  Both made of Tin.  Monkey
Drummer worked sporadically when tested.
Hopping Monkey does not work.  Very
Good to Fine Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

175     Windup Distler Monkey Drummer & Hopping Monkey

LOT #

Both made in Japan.  Crawling Baby 5" L.
Baby with Bottle 6" T.  Made of Tin,
Rubber and Celluloid.  Both worked when
tested.  Crawling Baby Near Mint with
Original Box.  Baby with Bottle Fine
Condition.  Baby with bottle some rusting
on shoes / fading on arm. Estimate: 50.00 -
75.00

176     Boxed Windup Crawling Baby & Baby w/ Bottle

Old Jalopy Made by Marx.  Boy on
Tricycle made in Korea.  4 1/4" - 5" L.
The Old Jalopy is Friction driven.  Both
toys worked when tested.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

177     Marx Old Jalopy & Boy on Tricycle Toys

A nice Christopher Columbus Cast Iron
Match Safe.  4" T.  Fine Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

178     Columbus Match Safe Cast Iron

Cat made in Occupied Japan.  Handstand
Clown made by J. Chein.  Crank Noise
Making Gun made by Burroughs
Enterprise Inc.  Clown is 5" T.  Gun/Cat 4
3/4" - 5" L.  All toys worked when tested.
Fine to Very Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

179     Three Tin Toys, Chein, Japan

Made in Western Germany Made of
Celluloid / Fabric / Etc.  5 3/4" T.
Mechanism works, but he does not
flip/operate properly.  Very Fine Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

180     Windup Celluloid Karl Clown
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Made by Marx.  Made of Tin.  9" T.
Worked when tested.  Excellent Condition.
One arm faded. Estimate: 50.00 - 75.00

181     Windup Tin Marx Drummer

Made in Germany.  "Maria Del Mar" 8" L.
Made of Tin.  Fine Condition.  Some rust.
Estimate: 50.00 - 75.00

182     Ship Tin Nickel Toy

Made by Marx.  7" L.  Mechanism runs,
has a hard time working when placed
down.  Excellent Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

183     Marx Old Jalopy Tin Windup Toy

Made by Strauss.  9" L.  Worked when
tested.  Excellent Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

184     Strauss Jenny the Balky Mule Tin Windup

Made by Unique Art.  Worked when tested.
Pristine Condition. Estimate: 225.00 -
300.00

185     Unique Art Lil Abner Tin Windup Toy

Made by Lionel.  Appears to retain all
original parts.  Pristine in Original Box.
Estimate: 150.00 - 250.00

186     Boxed Lionel Construction Kit 454

LOT #

Box Lid reads, " Polimetal RT.
Kozlekedesi Jatek.  Made of Tin.  19" W x
14" T.  Worked when attempted.  Pristine
with Original Box Estimate: 125.00 -
175.00

187     Boxed Traffic Play Game

Made by Marx.  8 1/2" T.  Made of Tin.
Worked when tested.  Pristine Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

188     Marx Mortimer Snerd Tin Windup Toy

Made by Marx.  8 1/2" T.  Made of Tin.
Worked when tested.  Pristine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

189     Marx B. O. Plenty Tin Windup Toy

Made by Marx.  9" T.  Made of Tin.
Worked when tested.  Excellent Condition.
Estimate: 125.00 - 175.00

190     Marx Pinocchio Tin Windup Toy

Made by Marx.  13" T.  Made of Tin.
Worked when tested.  Excellent Condition.
Estimate: 175.00 - 250.00

191     Marx Acrobatic Marvel Tin Windup Toy

Made by Unique Art.  7" L x 9" T.  Made
of Tin.  Worked when tested.  Pristine with
Original Box.  Box with tears, missing top.
Estimate: 175.00 - 250.00

192     Unique Art Rodeo Joe Tin Windup Toy
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Made by Marx.  11 1/4" L x 9 3/4" T.
Made of Tin.  Worked when tested.
Pristine Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

193     Marx Range Rider Tin Windup Toy

Made by Schuco.  6" - 6 1/2" T.  Worked
when tested.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 150.00 - 200.00

194     Two Schuco Windup Toys

Made of Tin and Plastic.  8" T.  Worked
when tested.  Excellent Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

195     Mattel Music Box Carousel Toy

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  6" - 6 3/4" L.  Worked when tested.
Very Fine to Excellent Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

196     Windup Celluloid Double Jockey & Jockey Toys

One made in Japan, One made in Occupied
Japan.  Made of Celluloid.  Worked when
tested.  Very Fine Condition.  One Cowboy
missing his hat. Estimate: 75.00 - 100.00

197     Windup Celluloid Cowboy Toys

Made in Occupied Japan.  Made of
Celluloid and Faux Fur.  4 1/2" - 6" L.
Both worked when tested.  But Poodle does
not jump.  Pristine with Original Boxes.
Poodle box with some dents. Estimate:
40.00 - 60.00

198     Boxed Come Come Dog & Jumping Poodle Windup Toys

LOT #

Made in Japan.  Made of Celluloid.  6" - 6
1/2" L.  Baby pram worked when tested.
Bunny did not.  Excellent Condition.
Bunny missing arms.  Woman pushing
Baby missing stroller handle. Estimate:
50.00 - 75.00

199     Celluloid Windup Up Prams

Made in Japan.  Made of Celluloid.  4 1/4"
- 5 1/4" L.  Worked when tested.  Fine
Condition.  Donkey missing his rider.
Estimate: 50.00 - 75.00

200     Two Celluloid Animal Themed Windup Toys

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  Worked when tested.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

201     Lion and Covered Wagon Windup Toys

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  Fine to Very Fine Condition.  The
Boy is Missing the Dog. Estimate: 100.00 -
150.00

202     Windup Boy Eating Watermelon and Airplane

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  Both worked when tested.  Excellent
Condition.  Duck toy missing one hanging
celluloid ball. Estimate: 50.00 - 75.00

203     Easter Parade & Mother Duck and Babies Windup
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Made in Japan.  Made of Celluloid.  Both
worked when tested.  Very Fine to
Excellent Condition.  Henry is missing a
leg. Estimate: 100.00 - 150.00

204     Two Celluloid Elephant Windup Toys

Possibly French.  Made of Wood.
Excellent Condition with Original Box.
Estimate: 75.00 - 100.00

205     Boxed Le "DE-DE" Game

Made in Occupied Japan.  Made of Tin.
Worked when tested.  Excellent Condition
with Original Box.  No Car, missing some
track.  Box with some damage. Estimate:
75.00 - 100.00

206     Boxed Alps Over the Hill Windup Toy

Made by J. Chein.  20" L.  Made of Tin.
Scarce with Disney theme.  Worked when
tested.  Near Mint with Original Box.
Estimate: 350.00 - 450.00

207     Boxed Windup Chein Disneyland Roller Coaster 275

Made by J. Chein.  11" Diameter.  Made of
Tin.  Worked when tested.  Near Mint with
Original Box. Estimate: 150.00 - 200.00

208     Boxed Windup Chein Merry Go Round No 385

Made by Dent Circa 1915.  14" L.  Made of
Cast Iron.  Fine Condition.  (Original
Figure but Not to Toy) Estimate: 125.00 -
175.00

209     Dent Coal Wagon Cast Iron Toy

LOT #

Made by Watrous.  6" L.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

210     Watrous Clown Bell Toy

Made by Hubley circa 1910's.  13 1/4" L.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.  Figure
Replace, Missing Hose. Estimate: 150.00 -
200.00

211     Hubley Hose Reel Cast Iron Toy

Made by Kenton Hardware Circa 1947.
14" L.   Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 200.00 - 275.00

212     Overland Circus Bandwagon Iron Toy

Made by Wilkins Circa 1895.  13 1/4" L.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

213     Wilkins Police Patrol Iron Toy

Made by Wilkins circa 1895.  17 1/2" L.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 300.00 - 400.00

214     Wilkins Fire Pumper Iron Toy

Made by Kyser & Rex Company
Philadelphia, Pennsylvania - Circa 1890.
The Globe Savings Fund is truly one of the
most attractive of all architectural banks.
Coins are inserted into the roof of the bank.
The combination dial is used to open the
front door. Depress the catch inside the
door and a trick drawer is released.
Valuable coins, paper money or jewelry
could be hidden in this surprise drawer.
Excellent Condition. Estimate: 2,000.00 -
3,000.00

215     Globe Savings Fund Cast Iron Mechanical Bank
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Made by Kyser & Rex  Philadelphia,
Pennsylvania - Circa 1882.  Place a coin on
his tongue and press the lever. His eyes
will roll and he swallows the coin.
Excellent Condition. Estimate: 900.00 -
1,200.00

216     Uncle Tom w/ Lapels & Star Iron Bank

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1885.  Cock
the rifle and place a coin flat on the barrel.
Then, pull the lever towards you and the
Indian shoots the bear in the chest with the
coin.  Excellent Condition.  Replaced
Feathers. Estimate: 1,200.00 - 1,500.00

217     Indian and Bear Cast Iron Mechanical Bank

Made by Kyser & Rex circa 1880's.  The
rooster simulates crowing when the lever is
pushed.  Made of Cast Iron. Excellent
Condition. Estimate: 550.00 - 750.00

218     Rooster Cast Iron Mechanical Bank

American Circa 1880's.  4" T.  Made of
Cast Iron.  Very Good Condition. Estimate:
175.00 - 200.00

219     National Savings Stationary Wheels Iron Bank

Unknown Manufacturer.  United States -
Circa 1870’s. Many collectors have
conjectured that the “Octagonal Fort” bank
takes its inspiration from the renowned
battle at Fort Sumter in Charleston, South
Carolina. Place a coin in the cannon and
press the activating lever, hurling it into
the Octagonal Fort.  This is an Excellent
specimen, better than most available.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

220     Octagonal Fort Cast Iron Mechanical Bank Rare

LOT #

Shepard Hardware Distribution Card circa
1880's.  This trade card was used by J. H.
Wiegmann & Son.  8th and Cherry Streets,
Philadelphia.  Made of Paper.  Missing
bottom right corner.  Damage to left
corner.  Right side border with slight
damage. Estimate: 100.00 - 150.00

221     Uncle Sam Trade Card

American circa 1900's.  This is a rare still
bank.  Made of Cast Iron.  Very Good
Condition.  One mast replaced, one
missing. Estimate: 400.00 - 600.00

222     Gun Boat with Masts Iron Still Bank

Made by Grey Iron Casting Co. circa
1920's.  Made of Cast Iron and Tin.  Very
Fine Condition. Estimate: 150.00 - 200.00

223     Bungalow Cast Iron Building Bank

Manufactured by John Wright & Co.
Made of Tin.  4 3/4" x 4 1/2".  Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

224     Thermo X Gas Fire Tin Still Bank

Made by J. & E. Stevens circa 1870's.  This
is a scarce bank to find!  Made of Cast
Iron.  3 3/16" T.  Very Fine Condition.
Estimate: 500.00 - 700.00

225     Crown with Tower Cast Iron Still Bank

Made by Vindex Toys circa 1930's.  Made
of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

226     Boston Bull Terrier Cast Iron Bank
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Made by Kenton Hardware circa 1930's.
Made of Cast Iron.  5" T.  Fine Condition.
No Trap Estimate: 125.00 - 175.00

227     Roosevelt New Deal Cast Iron Bank

Made by Ives, Blakeslee circa 1890's.  This
is a hard to come by bank.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

228     Captain Kidd Cast Iron Still Bank

Made by Kenton Hardware circa 1930's.
Made of Cast Iron.  4 1/8" T.  Pristine
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

229     State Safe Cast Iron Kenton Safe

Made in France circa 1930's.  Made of
Lead.  Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

230     Lead "Caisse" Type Still Bank

Made by Hubley circa 1900's.  Made of
Cast Iron.  5 1/2" T.  Excellent Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

231     Mean Standing Bear Iron Still Bank

European circa 1920's.  Made of Wood and
Metal.  Excellent Condition. Estimate:
20.00 - 30.00

232     Sint Antonius Missiebusje Alms Box

LOT #

Made by George Brown.  Forestville, Ct -
Circa 1875.  8 3/4" L.  Made of Tin.  Very
Good Condition. Estimate: 250.00 - 350.00

233     George Brown Tin Double Oxen Cart

Made by Fallows.  Philadelphia circa 1885.
11 1/4" L.  Made of Tin.  Overall Very
Good.  Horse about 30% restored.  All blue
on vehicle restored. Estimate: 250.00 -
350.00

234     Fallows Tin Pure Milk Wagon

Made by George Brown.  Forestville, Ct -
Circa 1880.  11 1/4" L.  Made of Tin.  Very
Fine Condition.  One side of horse trace
reattached. Estimate: 350.00 - 450.00

235     George Brown Cloud Chariot Tin Toy

Made by Fallows.  Philadelphia circa 1890.
12" L.  Very Good Overall.  Goat and
Front Hoop Repainted. Estimate: 200.00 -
300.00

236     Fallows Goat Pulled Conestoga Wagon Tin Toy

Included: Middy, American Circa 1880's &
Biliken, A. C. Williams circa 1910's.
Made of Cast Iron.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

237     Middy & Biliken Cast Iron Still Banks

Made by A. C. Williams circa 1910.  Made
of Cast Iron.  Fine Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

238     Blue Clown Cast Iron Still Bank
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Made by A. C. Williams circa 1900's.  This
is the Semi-Mechanical version with coin
rest/baffle.  Made of Cast Iron.  Excellent
Condition,. Estimate: 100.00 - 150.00

239     Dog, I Hear a Call Semi-Mechanical Iron Bank

Made in America circa 1880's.  This is
quite a scarce bank.  Made of Wood and
Paper.  Fine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

240     Paper Litho First National Building Bank

Made by H. L. Judd circa 1880's.  To
operate, place a coin in the slot in the tree
stump. Then release the goat and he will
ram it into the tree.  Made of Cast Iron.
Fine Condition.  Replaced Goat Platform.
Estimate: 200.00 - 300.00

241     Butting Goat Cast Iron Mechanical Bank

This is a Reproduction of the Kenton Bank.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

242     Bear Slot in Chest Cast Iron Mechanical Bank

The Cocker Spaniel is a Paperweight.  Also
included: Cat with Ball and Elephant on
Tub.  Made of Cast Iron.  Fine to Excellent
Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

243     Group of 3 Cast Iron Banks/Paperweight

Made by Crestline Mfg.  Made of Pot
Metal.  Excellent to Pristine Condition.
Missing Traps. Estimate: 30.00 - 50.00

244     Humpty Dumpty & Statue of Liberty Still Banks

LOT #

Included: Lincoln, Washington and
Roosevelt.  Two made of Pot Metal.
Washington made of Cast Iron.  Fine to
Very Fine Condition. Estimate: 30.00 -
50.00

245     Three Presidential Still Banks

Included: Trolley, High Rise and Home
Banks.  Made of Pot Metal.  Excellent to
Pristine Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

246     Three Pot Metal Still Banks

Includes: (3) Book Banks and (2) Cast Iron
and Wood Safes.  Made of Wood, Cast Iron
and Sheet Steel.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

247     Group of Five Still Banks

Includes: Mail Box, American circa 1930's
and Heatrola by Kenton Hardware.  Made
of Cast Iron.  One Excellent, One Very
Good Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

248     Mail Box & Heatrola Cast Iron Banks

Made by J. Chein.  Made of Tin.  Excellent
to Pristine Condition. Estimate: 60.00 -
90.00

249     Chein Monkey Tips Hat & Church Banks

Two Modern Banks.  Made of Cast Iron.
Very Fine Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

250     Squirrel Savings & Mammy Cast Iron Banks
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Two Modern Banks.  Bear Stealing Honey
by Sydenham & McOustra.  Made of Cast
Iron and Brass.  Good to Excellent
Condition.  Bear Stealing Honey missing
top finial. Estimate: 50.00 - 75.00

251     Three Iron/Brass Penny Banks

Included: Pass Around the Hat, American
circa 1880's and A Money Saver Clock,
American 1920's.  Made of Cast Iron.
Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

252     Pass Around the Hat & Money Save Iron Banks

Included: Seated Pig by A. C. Williams
circa 1920's and Lion Tail Right by A. C.
Williams circa 1900's.  Made of Cast Iron.
Very Fine Condition. Estimate: 30.00 -
50.00

253     Lion Tail, Right & Seated Pig Iron Banks

Included: Roof Bank by A. C. Williams
circa 1910's and Roof Bank by J. & E.
Stevens circa 1880's.  Made of Cast Iron.
Excellent Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

254     Roof & Domed Iron Building Banks

Included: Be Wise Pig by Hubley circa
1930's and Gas Stove Bank, American
1900's.  Made of Cast Iron.  Fine to
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

255     Be Wise Pig & Gas Stove Iron Still Banks

LOT #

Included: Union Safe (3 1/4" T) by Kenton
Hardware and Bird Cage Bank (3 7/8" T)
by Arcade.  Made of Cast Iron.  Very Good
to Fine Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

256     Union & Cylinder w/ Wire Mesh Iron Banks

Made in Hong Kong circa 1960's.  24
Pencil Sharpeners. Estimate: 60.00 - 90.00

257     Group of 24 Pencil Sharpeners

American Circa 1970's.  9 1/2" - 11" L.
Made of Cast Iron.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

258     Group of 4 Cast Iron Horse Drawn Toys

Various Makers.  Made of Cast Iron.  Good
to Very Fine Condition. Estimate: 60.00 -
90.00

259     Group of 5 Cast Iron Building Banks

American circa 1960's.  Made of Wood.
Excellent Condition. Estimate: 25.00 -
40.00

260     Barrel & Cottage Wooden Banks

The Keyless Lock Co. 5 7/8"H. Made of
Cast Iron.  Fine Condition. Estimate: 75.00
- 100.00

261     The Keyless Safety Deposit Iron Bank
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Included: Daisy Safe by Kyser & Rex circa
1880's and Mailbox by Kenton circa
1930's.  Made of Cast Iron.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 60.00 -
90.00

262     Daisy Safe & Mailbox Cast Iron Banks

Made by Hubley circa 1920's.  Made of
Cast  Iron.  5 7/8" Tall.  Very Good
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

263     Indian with Tomahawk Cast Iron Still Bank

Bear with Honey Pot by Hubley.  6 1/2" T.
Cast Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

264     Bear with Honey Pot Cast Iron Still Bank

Made by A. C. Williams Circa 1920's.  7
1/8" T.  Made of Cast Iron.  Excellent
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

265     Camel, Large Cast Iron Still Bank

Made by Kenton Hardware circa 1947.  14"
L. Near Mint in Original Box. Estimate:
175.00 - 250.00

266     Surrey with Fringe on Top Cast Iron Toy

Made by Kalon Mfg. Co. of New York.
Made of Tin.  Fine Condition. Estimate:
30.00 - 50.00

267     Tin "Your Dream Bank" Registering

LOT #

Made by John Hugo Mfg. of Connecticut
circa 1925.  Made of Tin and Wood.  Fine
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

268     Battery Op Wireless Bank

Made by H. L. Judd of Connecticut circa
1895.  Turn the crank and the dog enters
the building and deposits the coin.  Most
likely made for the Centennial Celebration.
This bank is extremely rare in Red, White
and Blue paint.  Made of Cast Iron.  Very
Good Condition. Estimate: 300.00 - 400.00

269     Multicolor Dog on Turntable Cast Iron Bank

Made in America circa 1890's.  Made of
Cast Iron.  Restored Condition. Estimate:
125.00 - 175.00

270     Property of the "Home Savings Bank" Iron Bank

Made by Arcade Mfg. of Illinois circa
1930's.  Made of Cast Iron.  Very Good
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

271     Arcade Policeman Iron Still Bank

Probably made by Ives, Blakeslee Co. of
Connecticut circa 1880's.  Made of Cast
Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

272     Middy Cast Iron Still Bank

Made by Hubley of Pennsylvania circa
1930's.  This is a very scarce bank.  Made
of Cast Iron.  Fine Condition. Estimate:
400.00 - 600.00

273     Hubley King Midas Cast Iron Still Bank
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Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1872.  Made of Cast Iron.  Extremely
Rare.  Fine Condition.  Some rusting to
wear paint is chipped. Estimate: 600.00 -
900.00

274     J. & E. Stevens Home Bank with Dormers Iron Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1880's.  This is a caricature of Union
General Benjamin Butler.  Made of Cast
Iron.  Very Fine Condition.  Missing base
plate / trap.  Crack in right corner of
mouth. Estimate: 600.00 - 900.00

275     J. & E. Stevens General Butler Iron Still Bank

Made by J. Menil. France Circa 1915.  An
unbelievably rare French bank of the
Comic Character Becassine.  There are
probably less than 20 known examples.  7
5/8" T.  Made of Cast Iron.  Very Good
Condition. Estimate: 700.00 - 900.00

276     Becassine Dutch Comic Figure Iron Bank

Made by J. & E. Stevens circa 1890's.  It
depicts a rotund banker sitting in a chair.
The implication being he has gotten fat on
his profits.  Would you trust this guy?
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Replaced base plate.  Could use a cleaning.
Estimate: 800.00 - 1,000.00

277     J. & E. Stevens The Trust Iron Still Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1880's.  Place a coin in his hand and
its weight causes the hand to lower and
deposit the coin into his pocket.  His nod
signifies that he has accepted your bribe.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.
Estimate: 200.00 - 300.00

278     J. & E. Stevens Tammany Mechanical Iron Bank

LOT #

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1890's.  Place a coin under the boy on
the bench.  Then, press the lever just in
front of the mule's rear legs.  The mule
kicks around simulates knocking the boy
over, depositing the coin.  Made of Cast
Iron.  Good Paint Condition.  Donkey
missing his tail. Estimate: 175.00 - 225.00

279     I Always did Spise a Mule, Bench Iron Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1880's.  Made of Cast Iron / Glass
Eyes.  Fine Condition.  No Round Coin
Trap. Estimate: 175.00 - 225.00

280     J. & E. Stevens Owl Turns Head Iron Bank

Made by Shepard Hardware of New York
circa 1880's.  Made of Cast Iron.
Repainted Condition.  Missing Trap.
Estimate: 175.00 - 225.00

281     Shepard Hardware Trick Pony Iron Bank

Made of Cast Iron.  Fine to Very Fine Paint
Condition.  Eagle & Eaglets broken under
birds body.  Trick Dog with Replaced Trap
and Barrel. Estimate: 200.00 - 400.00

282     Trick Dog / Eagle & Eaglets Iron Banks

Made by Kyser & Rex of Pennsylvania
circa 1890's.  Made of Cast Iron.  Very
Fine Paint.  Missing inside locking
mechanism. Estimate: 300.00 - 400.00

283     Kyser & Rex Tower Cast Iron Bank
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Made by Shepard Hardware of New York
circa 1890's.  Made of Cast Iron.  Very
Good Condition.  Replaced Trap.  Man's
arm only raises part way. Estimate: 275.00
- 375.00

284     Shepard Hardware Artillery Mechanical Iron Bank

Made J. & E. Stevens of Connecticut circa
1880's.  Place a coin between the mule's
hind legs.  Press the lever and the mule
somersaults over and deposits the coin.  A
small, frightened dog runs out from his
shelter.  Made of Cast Iron.  Professionally
Restored.  Base broken off in front of barn
and repaired. Estimate: 150.00 - 250.00

285     J. & E. Stevens Mule Entering Barn Iron Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1879.  Place a coin in the Jockey's
mouth.  Press the lever and the mule
throws the jockey.  The coin is deposited
into the tree stump.  Made of Cast Iron.
Very Fine Condition.  Missing round coin
trap. Estimate: 400.00 - 600.00

286     I Always did Spise a Mule, Jockey Iron Bank

Made by J. & E. Stevens of Connecticut
circa 1893.  Made for souvenir sale at the
Chicago World's Fair to commemorate the
400th anniversary of Columbus' discovery
of America.  Made of Cast Iron.  Excellent
Condition. Estimate: 375.00 - 500.00

287     J. & E. Stevens World's Fair Iron Bank

Included: Lincoln Bottle Bank made of
Glass and Hobo Bank made of Ceramic.
Very Fine Condition.  Lincoln bank with
replaced bottle cap. Estimate: 30.00 - 50.00

288     Lincoln and Hobo Still Banks

LOT #

Made by Metal Moss Mfg. Co. circa
1940's.  5.5" T.  Made of White Metal.
Good Condition.  Missing coin trap.
Estimate: 30.00 - 50.00

289     Elmer by Barrel Still Bank

Included: Graf Zeppelin made by A. C.
Williams and Toy Iron.  Made of Cast Iron
and Wood.  Fine Condition. Estimate:
60.00 - 90.00

290     Graf Zeppelin Bank & Toy Iron

A Reference Book for Mechanical Banks.
Copyright 1940.  Very Good Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

291     Old Mechanical Banks by Ina Hayward Bellows

These are reproductions.  They're quite
colorful.  Excellent Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

292     Two Frogs and Horse Race Iron Banks

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  Worked when tested.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 50.00 -
75.00

293     Three Tin Windup/Celluloid Toys

Gunthermann.  Germany - Circa 1920's.
Made of Tin.  5" T.  Worked when tested.
Pristine Condition. Estimate: 175.00 -
250.00

294     Gunthermann Horse and Rider Tin Windup Toy
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Gunterman.  Germany - Circa 1920's.
Made of Tin.  5" T.  Worked when tested.
Very Fine Condition. Estimate: 175.00 -
250.00

295     Gunthermann Arab on Horse Tin Windup Toy

Porter made in Germany.  Saxophone
Player made in Occupied Japan.  Made of
Celluloid and Tin.  Worked when
attempted.  Very Fine to Excellent
Condition.  Saxophone Player missing his
Celluloid Umbrella. Estimate: 60.00 -
90.00

296     Windup Ruehl Porter & Celluloid Sax Player

Skipping Bear made in U. S. Zone
Germany and Milk Man made in England.
Made of Tin.  Mechanisms worked when
attempted.  Skipping Bear does not skip
properly.  Excellent to Pristine Condition.
Skipping Bear Box with slight damage.
Estimate: 80.00 - 120.00

297     Tin Windup Skipping Bear & Milk Man

Made in Western Germany.  Made of Tin.
Worked when attempted.  Pristine with
Original Box. Estimate: 75.00 - 100.00

298     Western Germany Boxed Windup Pecking Bird

Made in Western Germany.  Made of
Celluloid.  Worked when attempted.
Pristine with Original Box. Estimate: 90.00
- 120.00

299     Western Germany Boxed Windup Dog Chasing Goose

LOT #

Made in Japan.  made of Celluloid and
Steel.  Worked when attempted.  Pristine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

300     Windup Celluloid Acrobat Toy

Made in Japan.  Made of Celluloid.
Worked when attempted.  Fine Condition.
Smaller man with damage to luggage.
Estimate: 60.00 - 90.00

301     Celluloid Windup Men with Suitcases

Made in Japan.  Made of Celluloid.
Worked when attempted.  Excellent to
Pristine with Original Boxes.  Baseball box
missing parts of box. Estimate: 75.00 -
100.00

302     Celluloid Baseball Player & Lassoing Cowboy Toys

Made in Japan.  Made of Celluloid and
Tin.  Worked when attempted.  Excellent
to Pristine Condition.  Tumbling Monkey
Box with some damage, missing some
pieces. Estimate: 75.00 - 100.00

303     Boxed Tumbling Monkey & Swimmer Windup Toys

Made in Japan.  Made of Tin.  Worked
when attempted.  Pristine Condition with
Original Box. Estimate: 90.00 - 130.00

304     Boxed Gay 90's Cyclist Windup Toy

Auto Charles Fischer.  Made of Tin.  Very
Fine to Excellent Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

305     Tug Boat & Automobile Penny Toys
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Green Auto Fischer.  Yellow Auto CKO.
Made of Tin.  Excellent Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

306     Two Touring Car Penny Toys

Green Train by CKO.  Made of Tin.  Very
Fine to Excellent Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

307     Two Train Penny Toys

Made by Meyer.  Made of Tin.  Good
Condition.  Some Rust. Estimate: 125.00 -
175.00

308     Gnomes Sewing Log Penny Toy

Made by Meyer.  Made of Tin.  Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

309     Goose with Bobble Head Penny Toy

Made by Meyer.  Made of Tin.  Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

310     Sewing Machine Penny Toy

Made in Germany.  Made of Tin.  Fine
Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

311     Alligator Penny Toy

Made in France.  3 1/2" T.  Worked when
attempted.  Good to Very Good Condition.
Estimate: 225.00 - 300.00

312     Gyroscopic French Women Toys

LOT #

Made by Heyde.  Germany Circa 1920's.
Made of Spelter.  2" - 3" T.  Excellent
Condition. Estimate: 80.00 - 120.00

313     Three Heyde Nodders

Made of Tin.  Worked when attempted.
Very Good to Fine Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

314     Sand Pail & Schuco Figure Toys

Made in England. Made of Plastic and Tin.
Does not currently work. 8" L. Fine
Condition. Some splits in Donald's back,
one  screw to hold the top of the boat in
place is  broken away. Estimate: 60.00 -
90.00

315     Windup Tri-Ang Donald Duck Rowboat

Made by Bing and Orober of Germany.
Made of Tin.  Worked when tested.  Very
Fine Condition.  Tractor missing it's stack.
Estimate: 80.00 - 120.00

316     Orober Tractor & Bing Hand Car Windup Tin Toys

Made in Germany Circa 1920's. 5 1/2" L.
Made of Tin.  Worked when attempted.
Very Fine Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

317     German Tin Hand Painted Windup Scissor Sharpener

Made in Germany.  Made of Tin.  6" L.
Mechanism works, but the Elephant does
not walk properly.  Good Condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

318     German Tin Hand Painted Windup Elephant
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Made in Germany.  Made of Tin.  5 3/4" L.
Mechanism works, but the Camel does not
walk properly.  Fine Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

319     German Tin Hand Painted Windup Camel

Made in Germany.  Made of Tin.  6" Long.
Worked when tested.  Very Good
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

320     German Hand Painted Windup Blacksmith

Made by Marklin.  Germany Circa 1930's.
Excellent Condition.  Replacement Flag /
Post. Estimate: 100.00 - 150.00

321     Markin Crossing Gate

Made in Germany.  Made of Tin.  7" L.
Worked when tested.  Very Fine Condition.
Estimate: 175.00 - 250.00

322     German Windup Touring Car

Made by Gunthermann of Germany.  Made
of Tin.  Worked when tested.  Excellent
Condition. Estimate: 225.00 - 300.00

323     Gunthermann Windup Tin Pool Player

Made by George Levy of Germany.  Made
of Tin. Very Fine Condition.  Missing his
Camera / Photographs. Estimate: 60.00 -
90.00

324     GELY Camera Man Toy

LOT #

Made in Japan.  7" T.  Made of Celluloid
and Fabric.  Worked when tested.  Very
Fine to Excellent Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

325     Two Windup Santa Christmas Celluloid Toys

Made in Germany Circa 1920's.  5 1/4" T.
Made of Paper and Fabric.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

326     Two Santa Claus Figures

Made in Germany Circa 1930's.  8 1/4" T.
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

327     Santa Claus Decorative Figure

Made in Germany Circa 1930's.  7 1/2" T.
Excellent Condition. Estimate: 90.00 -
130.00

328     Santa Claus Candy Container

Made in Germany / Japan Circa
1920's/1930's.  6" - 8 1/2" T.  Fine to
Excellent Condition. Estimate: 80.00 -
120.00

329     Four Santa Christmas Ornaments

Made in Japan Circa 1930's.  3 1/2" - 6" T.
Made of Celluloid.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

330     Three Celluloid Santa Claus
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Made in Germany / Japan Circa
1930's/1940's.  Made of Plastic, Celluloid,
Cloth, Pipe Cleaners.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

331     Three Santa Claus Items

Made in Germany / Japan Circa
1930's/1940's.  Very Fine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

332     Two Santa Claus Items

Made by Reynolds Toys.  Still Bank and
Mechanical Bank Versions.  From the
2005 Convention.  Made of Cast Iron.
Pristine to Near Mint Condition. Estimate:
150.00 - 250.00

333     Two Reynolds Toys Toonerville Trolley Banks

Made in Germany circa 1920's/30's.  Made
of Tin.  Very Fine to Excellent Condition.
Estimate: 75.00 - 100.00

334     Three Tin Still Banks

Various Makers.  Made of Lead, Tin and
Ceramic.  Fine to Excellent Condition.
Estimate: 30.00 - 50.00

335     Lot of Three Still Banks

Made in Germany.  Made of Lead.  Good
to Excellent Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

336     Jackie Coogan by Organ & Souvenir Ship Banks

LOT #

Made by Kyser & Rex Circa 1882.  The
monkey doffs  his hat in thanks for the
penny you have  given him.  The animals
rotate and the bells  chime when the crank
is turned.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Repainted Dog, No Lever.
Estimate: 300.00 - 400.00

337     Organ with Cat and Dog Cast Iron Bank

Made of Cast Iron.  Fine to Pristine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

338     Three Pig Themed Iron Still Banks

Great Black Americana themed items.
Made of Ceramic and Plastic.  Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

339     Black Americana String Holder & Shakers

Included: National Safe, Columbus Safe
and Grand Jewel Safe.  Made of Cast Iron
and Tin.  4 7/8" - 5 3/8" T.  Fair to Very
Good Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

340     Three Cast Iron Safe Banks

Some La Semaine de Suzette, Pluck and
Luck Comics and Shufflin Sambo Toy with
Box.  Very Fine Condition.  Shufflin
Sambo Toy box flattened, missing pieces.
Estimate: 20.00 - 30.00

341     La Semaine de Suzette & Pluck and Luck Comics
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French/American.  Paper.  Excellent
Condition. Estimate: 10.00 - 20.00

342     Group of Comic Book, Puzzle and Coloring Books

Included: Tammany Mechanical Bank by J.
& E. Stevens and Two Faced Black Boy by
A. C. Williams.  Made of Cast Iron.  Very
Goo to Fine Condition.  Tammany with
chip out of left shoulder. Estimate: 75.00 -
100.00

343     Tammany & Two Faced Black Boy Iron Banks

Book of Knowledge I Always Did Spise a
Mule Bench and Birdie Putt Banks.  Made
of Cast Iron.  Excellent to Pristine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

344     Spise a Mule Bench & Birdie Putt Banks

This is a Reproduction.  Made of Cast Iron.
Very Fine Condition. Estimate: 20.00 -
40.00

345     Presto Cast Iron Mechanical Bank

Included: Labrador, American circa 1890's
and Pug Dog by Kyser & Rex circa 1890's.
Made of Cast Iron.  3 1/2" - 4 1/2" T.
Good to Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

346     Labrador & Pug Dog Cast Iron Still Banks

Made by Kyser & Rex Co.  Circa 1882.
The monkey doffs  his hat in thanks for the
penny you have  given him.  The boy and
girl rotate and the bells  chime when the
crank is turned.  Made of Cast Iron. Very
Fine Condition. Replaced Boy, Girl and
Lever. Estimate: 175.00 - 250.00

347     Organ with Boy and Girl Cast Iron Bank

LOT #

Made by Hubley circa 1920's.  Made of
Cast Iron.  Excellent Condition.  Some of
the paint has alligatored. Estimate: 175.00
- 225.00

348     Monkey Cast Iron Mechanical Bank

Made by Reynolds Toys.  Made of Cast
Iron.  Pristine Condition. Estimate: 125.00
- 175.00

349     Reynolds Toys North Wind Mechanical Bank

Made of Cast Iron, Plastic and Rubber.
Fine to Excellent Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

350     Group of Five Still Banks

This bank has a great Folky Look!  Place
your coin on the Waiter's tray.  The weight
of the coin will make him deposit your coin
into the icebox.  Made of Wood.  Excellent
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

351     Folk Art Tip The Waiter Semi Mechanical Bank

Included: Kitty and Pupp by Hubley circa
1930's.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition.  Puppo's Yellow Ribbon
Repainted. Estimate: 50.00 - 75.00

352     Kitty & Puppo Cast Iron Still Banks

American circa 1920's/30's.  Made of Cast
Iron.  Fine to Very Fine Condition.  Larger
Lion Tail Right with a soldered in place
screw. Estimate: 60.00 - 90.00

353     Four Lion Cast Iron Still Banks
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Included: Dog with Pack, Golden Retriever
and Boxer Seated.  Made of Cast Iron.
Fine to Excellent Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

354     Three Animal Themed Cast Iron Still Banks

Decorated Lion on Tub and Horse on Tub
by A. C. Williams.  5 5/16" T.  Made of
Cast Iron.  Very Good Condition.  Horse on
Tub repainted. Estimate: 60.00 - 90.00

355     Lion on Tub & Horse on Tub Iron Banks

Made by A. C. Williams circa 1910's.
Made of Cast Iron.  Very Fine to Excellent
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

356     Dog with Pack Large & Small Cast Iron Banks

Included: Lion, Elephant Tucked Trunk
and Elephant with Howdah.  Made of Cast
Iron.  Fair to Good Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

357     Three Animal Themed Cast Iron Still Banks

Included: Decorated Horse on Tub and
Begging Bear by A. C. Williams.  5 3/8" -
5 5/16"  H.  Made of Cast Iron.  Fine to
Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

358     Horse on Tub & Begging Bear Cast Iron Banks

Included: Camel by A. C. Williams Circa
1920's and Donkey by A. C. Williams
Circa 1910's.   6 3/4" - 7 1/8" T.  Fair
Condition.  Camel with some rust.
Estimate: 60.00 - 90.00

359     Camel & Donkey Cast Iron Banks

LOT #

Included: Holstein Cow by Arcade and
Donkey by A. C. Williams.  2 1/2" - 6 3/4"
T. Made of Cast Iron.  Holstein Cow in
Poor Condition.  Donkey in Very Fine
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

360     Holstein Cow & Donkey Cast Iron Banks

Included: Horse with Flynet by Arcade and
Prancing Horse on Oval Base by A. C.
Williams.  Made of Cast Iron.  Prancing
Horse on Oval Base in Excellent
Condition.  Horse with Flynet Repainted.
Estimate: 90.00 - 130.00

361     Horse w/ Flynet & Prancing Horse on Oval Base

Included: My Pet and Work Horse both by
A. C. Williams.  Made of Cast Iron. Very
Good to Fine Condition.  Work Horse with
Replaced Screw. Estimate: 60.00 - 90.00

362     My Pet & Work Horse Cast Iron Still Banks

Included: Rooster , Turkey and Cow by A.
C. Williams.  3 3/4" - 4 3/4" T.  Made of
Cast Iron.   Very Good to Fine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

363     Rooster, Turkey & Cow Iron Still Banks

Elephant Swivel Trunk by A. C. Williams.
4 3/4" T.  Made of Cast Iron.  Very Fine
Condition.  Replaced Trunk. Estimate:
40.00 - 60.00

364     Elephant Swivel Trunk Cast Iron Bank
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Made in England.  Made of Cast Iron.  Fair
to Good Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

365     Two Coronation Crown Iron Still Banks

Included: Grandpa's Hat by Kyser & Rex
circa 1880's and Pass Around the Hat,
American circa 1880's.  Made of Cast Iron.
Very Good Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

366     Grandpa's Hat & Pass Around the Hat Iron Banks

Included: Street Clock by A. C. Williams
circa 1920's and Rumpelstiltskin A. C.
Williams circa 1910's.  Made of Cast Iron.
6" T.  Good to Very Good Condition.
Street Clock with replaced screw. Estimate:
100.00 - 150.00

367     Street Clock & Rumpelstiltskin Iron Banks

Made by Arcade Circa 1920's.  3 3/4" T.
Made of Cast Iron.  Good to Very Good
Condition.  Both with replaced screws.
Estimate: 60.00 - 90.00

368     Red Goose Shoes & Red Goose School Shoes Banks

Included: Save for a Rainy Day Duck by
Hubley circa 1930's and Duck by A. C.
Williams circa 1910's.  Made of Cast Iron.
4 7/8" - 5 1/2" T.  Very Good to Very Fine
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

369     Save For a Rainy Day Duck & Duck Iron Banks

LOT #

Includes: The Wise Pig, Buy At Norco and
Save Pig and Modern Pig.  Longest 6" W.
Tallest 6 1/2".  Made of Cast Iron.  Poor to
Fine Condition.  Thrifty Pig with Replaced
Screw. Estimate: 25.00 - 40.00

370     Three Pig Cast Iron Still Banks

Includes: Decker's Iowana, Seated Pig and
Pig.  4 1/8" - 4 3/8" L.  Made of Cast Iron.
Fine to Excellent Condition,. Estimate:
60.00 - 90.00

371     Three Pig Cast Iron Still Banks

Included: Elephant on Bench on Tub by A.
C. Williams circa 1910's and Dog on Tub
by A. C. Williams circa 1910's.  Made of
Cast Iron.  Good to Very Good Condition.
Estimate: 30.00 - 50.00

372     Dog on Tub & Elephant Seated on Tub Iron Banks

Included: Cat with Bow by Hubley and
Professor Pug Frog by A. C. Williams circa
1910's.  Made of Cast Iron.  Very Good to
Fine Condition.  Professor Pug Frog's twist
pin is a replacement. Estimate: 75.00 -
100.00

373     Cat with Bow & Professor Pug Frog Iron Banks

Made by Hubley and Wilton.  Includes:
Lion, Duck with Top Hat, Elephant, Hat
and Puppo.  Made of Cast Iron.  Good to
Fine Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

374     Five Cast Iron Paperweights
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Included: "Teddy" Bear by Arcade circa
1910's, Lamb - American 1900's and Three
Wise Monkeys by A. C. Williams circa
1910's.  Made of Cast Iron.  Very Good to
Fine Condition.  Three Wise Monkeys with
replaced screw. Estimate: 75.00 - 100.00

375     "Teddy" Bear, Lamb & 3 Wise Monkeys Iron Banks

Made by Hubley circa 1920's.  Made of
Cast Iron.  Very Good to Fine Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

376     Two Elephant Cast Iron Still Banks

Made by Hubley circa 1930's.  Made of
Cast Iron.  Very Good Condition.
Replaced Screw. Estimate: 50.00 - 75.00

377     Hubley Porky Pig Iron Still Bank

Included: Prancing Horse by A. C.
Williams circa 1910's and Newfoundland
Dog by Arcade circa 1920's.  Made of Cast
Iron.  Good to Very Fine Condition.
Newfoundland Dog with partial original
Arcade Label.  Prancing Horse repainted.
Estimate: 30.00 - 50.00

378     Prancing Horse & Newfoundland Dog Iron Banks

Made by Grey Iron Casting circa 1900's.
Made of Cast Iron.  Good to Fine
Condition.  Hinge for Door of Mosque with
Combo door replaced with a nail. Estimate:
75.00 - 100.00

379     Three Domed Mosque Iron Still Banks

LOT #

These are reproductions of the banks.
Made of Cast Iron.  Near Mint Condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

380     Red Goose Shoes & Independence Hall

Made by Enterprise Mfg. Co. America -
Circa 1875. Made of Cast Iron.  Fine
Condition.  Side panels married from other
banks. Estimate: 100.00 - 150.00

381     Small Independence Hall Iron Still Bank

Made by Ives, Blakeslee circa 1880's.
Made of Cast Iron.  Restored Condition.
Estimate: 300.00 - 500.00

382     Ives Palace Cast Iron Still Bank

Made by Kenton Hardware circa 1890's.  5
3/4" T.  Made of Cast Iron.  Good
Condition. Estimate: 150.00 - 200.00

383     Columbia Cast Iron Still Bank

Made by H. L. Judd of Connecticut circa
1895.  Turn the crank and the dog enters
the building and deposits the coin. Made of
Cast Iron.  Fine Condition. Estimate:
175.00 - 250.00

384     Dog on Turntable Iron Mechanical Bank

Made by Kenton Hardware circa 1890's.  7
1/4" T.  Made of Cast Iron.  Good
Condition. Estimate: 150.00 - 200.00

385     Columbia Cast Iron Still Bank
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J. & E. Stevens circa 1890's.  Made of Cast
Iron.  Fine Condition.  Smaller one missing
twist pin, larger one with replaced twist pin
(a nail). Estimate: 20.00 - 40.00

386     Victorian House Large & Small Iron Banks

Included: Double Door by A. C. Williams
Circa 1910 and 1882 Villa by Kyser & Rex
circa 1880's.  Made of Cast Iron.  Fine to
Very Fine.  1882 Villa with repaired roof.
Estimate: 75.00 - 100.00

387     Double Door & 1882 Villa Iron Still Banks

England circa 1890's.  This is a scarce
building bank.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

388     Pagoda Cast Iron Still Bank

Included: Home Bank by H. L. Judd circa
1880's and Home Savings Bank by J. & E.
Stevens circa 1880's.  Made of Cast Iron.
Very Good to Fine Condition.  Home
Savings Bank with repairs baseplate.
Estimate: 175.00 - 250.00

389     Home Bank and Home Savings Cast Iron Still Banks

Made by A. C. Williams circa 1910's.
Made of Cast Iron.  Fine Condition.  Large
Washington Monument restored. Estimate:
90.00 - 130.00

390     Large and Small Washington Monument Iron Banks

LOT #

Included: Woolworth Tower, Small by
Kenton Hardware circa 1910's and High
Rise by Kenton Hardware circa 1910's.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
High Rise repainted. Estimate: 90.00 -
130.00

391     Woolworth Tower & High Rise Iron Still Banks

Included: White City Puzzle Savings Bank
No 3 by Nicol Company circa 1890's and
Barrel made in America circa 1900's.
Made of Cast Iron.  White City Puzzle Fine
Condition.  Barrel Excellent Condition.
Estimate: 120.00 - 150.00

392     White City Puzzle #3 and Barrel Iron Banks

Included: White City Puzzle Barrel No 1 by
Nicol Company circa 1890's and Rochester
Savings Barrel.  Made of Cast iron.  Very
Good to Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

393     White City Puzzle #1 and Barrel Iron Banks

Includes: 1 1/2" Shell and 1 Pounder
Banks.  8" T.  Fine Condition. Estimate:
40.00 - 60.00

394     Two Artillery Shell Still Banks

Made by Stronghart Co.  Made of Sheet
Steel.  3 3/4" Diameter.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

395     Boy Scout Hat Still Banks
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Includes: Knight Helmet made in Japan
and Teepe made in America.  Made of
Lead.  4 3/8" - 5" T.  Very Fine to Pristine
Condition. Estimate: 25.00 - 40.00

396     Teepee & Knight Helmet Still Banks

Made in America.  4 5/8" - 5 3/4" T.  Made
of Tin. Very Good to Pristine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

397     Three American Bomb Tin Still Banks

Made in Germany.  4 3/4" - 5 1/2" T.
Made of Tin.  Good Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

398     Two German Artillery Shell Banks

Made in America.  Made of Brass, Tin and
Steel.  5 3/8" - 6" T.  Very Fine to
Excellent Condition. Estimate: 60.00 -
90.00

399     Two American Shell / Bullet Banks

Made in England circa 1890's.  Made of
Cast Iron.  6 1/4" T.  Good Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

400     Floral Space Heater

Includes: Cash Register with Mesh by
Arcade, Horseshoe with Mesh by Arcade
and Globe, American.  3 1/4" - 4 1/4" T.
Made of Cash Iron, Sheet Steel and Wood.
Very Good to Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

401     Cash Register, Horseshoe & Globe, Iron, Mesh

LOT #

Includes: Battleship Maine Small by Grey
Iron Casting Co. circa 1890's and Battle
Ship Oregon Large by J. & E. Stevens circa
1890's.  4 1/2" - 6" L.  Made of Cast Iron.
Good to Very Good Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

402     Battleship Maine & Oregon Iron Still Banks

Includes: Paddlewheel Boat by A. C.
Williams circa 1910's and Battleship
Oregon by J. & E. Stevens circa 1890's.  4
3/4" - 7 3/4" L.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition.  Battleship Oregon with
Replaced Twist pin. Estimate: 80.00 -
120.00

403     Battleship Oregon & Paddlewheel Boat Iron Banks

Includes: Ringing Globe by Enterprise
circa 1870s and Globe on Arc by Grey Iron
Casting Co circa 1900's.  5 1/4" - 5 5/8" T.
Made of Cast Iron.  Very Good to Fine
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

404     Globe on Arc & Enterprise Globe Iron Banks

Made by Kyser & Rex circa 1880's.  4 1/2"
- 5 1/2" T.  Made of Cast Iron.  Poor /
Repainted Condition. Estimate: 125.00 -
175.00

405     Arabian and Japanese Cast Iron Safe Banks

Includes: No. 10 White City Puzzle Safe by
Nicol & Co., Treasure Safe by J. & E.
Stevens and Gettysburg Safe by Infocustech
Mfg. Co.  Made of Cast Iron.  4" - 5" T.
Fine to Pristine Condition. Estimate:
125.00 - 175.00

406     Three Cast Iron Safe Banks
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Includes: Moon and Star Safe, American
and Burglar Proof House Safe by J.  E.
Stevens.  Made of Cast Iron.  5" - 6" T.
Very Good to Fine Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

407     Moon & Star Safe / Burglar Proof House Safe

Includes: Time is Money Clock and Gold
Dollar Eagle by Arcade circa 1910's.  Made
of Cast Iron.  3 3/4" T.  Fine Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

408     Time is Money and Gold Dollar Eagle Iron Banks

Includes: Sports Safe, Safe Deposit and
Security Safe Deposit.  Made of Cast Iron.
3" - 5 7/8" T.  Poor to Very Good
Condition.  Sport safe with 1" crack in top
plate. Estimate: 60.00 - 90.00

409     Three Cast Iron Safe Banks

Includes: Uncle Sam's Register by Durable
Toy & Novelty Co. and Little Brown
Church, American circa 1970's.  Made of
Sheet Steel and White Metal.  4" - 6 1/4"
T. Excellent to Pristine Condition.
Estimate: 25.00 - 40.00

410     Uncle Sam's Register & Little Brown Church Banks

Includes: Sharecropper by Ober Mfg. Co.
circa 1905 and Mammy by Hubley circa
1930's.  5 1/4" T.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

411     Sharecropper & Mammy Cast Iron Still Banks

LOT #

Includes: Boy Scout, Boy Scout Made in
Canada and Foxy Grandpa Banks.  Boy
Scout Made in Canada is Scarce.  5 1/2" - 5
3/4" T.  Made of Cast Iron.  Fine
Condition.  Regular Boy Scout with Foot
Broken off but present.  Foxy Grandpa
Repainted and Replaced Screw. Estimate:
60.00 - 90.00

412     Two Boy Scout & Foxy Grandpa, Iron, Canada

Includes: Minuteman by Hubley circa
1920's and Clown by A. C. Williams circa
1910's.  6" - 6 1/4" T.  Made of Cast Iron.
Very Good to Fine Condition. Estimate:
90.00 - 130.00

413     Minuteman & Clown Cast Iron Still Banks

Included: Captain Kidd by Ives, Blakeslee -
Circa 1890's and Middy, American 1890's.
5 1/4" - 5 1/2" T.  Made of Cast Iron.  Fine
to Very Fine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

414     Captain Kidd & Middy Cast Iron Still Banks

Made by Hubley circa 1920's. Cast Iron.  6
1/4" T.  Excellent Condition. Estimate:
125.00 - 175.00

415     Organ Grinder Cast Iron Still Bank

Hubley Mfg. Co. Circa 1910's. 5 3/4" T.
Made of Cast Iron.  Very Good Overall
Condition.  The front of his right leg has
been repaired and repainted Estimate:
80.00 - 120.00

416     Officer w/ Sabre Cast Iron Still Bank
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A. C. Williams circa 1910's. Made of Cast
Iron. 5 3/4" T.  Fine Condition. Estimate:
125.00 - 175.00

417     Football Player Cast Iron Still Bank

Made by Hubley.  Made of Cast Iron.  5
1/2"  Tall.  Fine Condition.  Replaced
Twist Pin. Estimate: 50.00 - 75.00

418     Give Me a Penny Cast Iron Still Bank

Includes: FDR New Deal Bust by  Kenton
Hardware circa 1930's and Teddy Bust  by
A. C. Williams circa 1910's.  4 3/4" - 5
1/2" T.  Fine Condition.  FDR Bust
missing trap. Estimate: 125.00 - 175.00

419     Teddy & FDR New Deal Bust Iron Banks

Grey Iron Casting Co. circa 1920's. 7" T.
Made of  Cast Iron. Very Good Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

420     Doughboy Cast Iron Still Bank

Both bank have been restored.  4 3/4" - 5
1/2" T.  Made of Cast Iron. Estimate:
125.00 - 175.00

421     Billy Bounce and Arcade Cop Iron Banks

Made in America circa 1900's.  Made of
Cast  Iron.  4 3/8" Tall. Fair Condition.
Estimate: 150.00 - 225.00

422     Mary and Her Little Lamb Cast Iron Bank

LOT #

Made in America circa 1930's.  Made of
Pot Metal.  4" T x 4 3/8" W.  Excellent
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

423     Santa at Chimney Still Bank

American dated 1946.  This is a scarce
Still Bank!  Made of Cast Iron.  6 1/2" T.
Very Fine Condition. Estimate: 100.00 -
150.00

424     1946 Santa Cast Iron Still Bank

Made in America circa 1910's-30's.  4 3/8"
- 5 1/2" T.  Made of Glass (Largest Santa's
Head made of Plastic).  Good to Excellent
Condition. Estimate: 100.00 - 150.00

425     Three Santa Claus Glass Candy Containers

Includes: Three Radios and a Washing
Machine.  Made of Cast Iron, Tin and
Lead.  3 1/4" - 4 1/2" T.  Fair to Very Fine
Condition. Estimate: 80.00 - 120.00

426     Four Appliance Type Still Banks

Made by Reynolds Toys.  Made of Cast
Iron.  3 1/2" - 6 1/2" T.  Pristine to Near
Mint Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

427     Three Reynolds Toys Cast Iron Banks

Made in England circa 1952.  Made of
Cast Iron.  4 1/2" T.  Fine Condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

428     Large Queen Elizabeth Coronation Crown Iron Bank
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Made of Cast Iron, Sheet Steel and Wood.
2 3/4" - 4" T.  Fine to Excellent Condition.
Estimate: 40.00 - 60.00

429     Two Liberty Bell Still Banks

Made of Cast Iron.  3 1/4" - 3 5/8" T.  Very
Good to Fine Condition.  Smaller Liberty
Bell with replaced screw. Estimate: 30.00 -
50.00

430     Two Liberty Bell Cast Iron Banks

Includes: Graf Zeppelin by A. C. Williams
circa 1920's and Trolley 11 Pieces,
American circa 1880's.  Made of Cast Iron.
4 3/8" - 6 1/2" L.  Poor Condition.  Trolley
with Replaced Wheels and Twist pin.
Estimate: 75.00 - 100.00

431     Graf Zeppelin & Trolley Iron Banks

Made by Sydenham & McOustra of
England circa 1914.  Made of Cast Iron.  6
3/4" T.  Fine to Very Fine Condition.  Our
Empire with Replaced Screw. Estimate:
125.00 - 175.00

432     Our Empire & Our Kitchener Iron Banks

Made by Chamberlain & Hill of England
circa 1910's.  Made of Cast Iron.  5 1/2" T.
Fine Condition. Estimate: 90.00 - 130.00

433     Royal Cast Iron Still Bank

Includes: Bethel College by Made by
Westwood Foundry circa 1930's and House
with Porch by Kenton Hardware circa
1920's.  Made of Cast Iron.  3" - 4 1/4" T.
Very Fine to Excellent Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

434     Bethel College & House w/ Porch Iron Still Banks

LOT #

Includes: Town Hall by Kyser & Rex circa
1880's and U. S. Treasury by Grey Iron
Casting circa 1920's.  Made of Cast Iron
(U. S. Treasury with Sheet Steel Base
Plate).  3 1/4" - 5" T.  Poor to Good
Condition.  Town Hall with Replaced
Twist pin. Estimate: 75.00 - 100.00

435     Town Hall & U. S. Treasury Iron Banks

Includes: Four Tower Bank by J. & E.
Stevens circa 1890's and Caisse with
Pointed Finial, French circa 1920's.  Made
of Cast Iron and Brass.  5 3/4" - 7 1/4" T.
Caisse in Fine Condition.  Four Tower
Bank in Restored Condition, 3" crack in
bottom of baseplate. Estimate: 100.00 -
150.00

436     Four Tower and Caisse Building Banks

Made by Kenton Hardware circa 1910's.
Made of Cast Iron.  3 1/4" - 3 1/2" T.  Very
Good to Fine Condition.  Tiered High Rise
with replaced screw. Estimate: 150.00 -
200.00

437     High Rise & Tiered High Rise Iron Banks

French Circa 1910's.  Rare to find with
original trap.  Made of Cast Iron.  4 3/8" W
x 4" T.  Very Good Condition. Estimate:
250.00 - 350.00

438     Gingerbread Cast Iron Still Bank

Made by Abendroth Bro’s. New York, NY
- Circa 1900's.  Made of Cast Iron.  3 7/8"
T. Fine Condition.  Replaced Screw.
Estimate: 75.00 - 100.00

439     York Stove Cast Iron Still Bank
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Columbia Music bank by Banthrico.  Made
of Sheet Steel and Tin.  4" - 4 1/2" T.
Pristine Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

440     Gleason & Columbia Music Registering Banks

Includes: Dime Registering Trunk by
Piaget circa 1890's and Trunk by Piaget
circa 1890's.  3 1/2" - 5" W.  Made of Cast
Iron.  Fine to Very Fine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

441     Dime Registering Trunk & Trunk Iron Banks

Made by J. & E. Stevens.  Made of Cast
Iron.  4 1/4" T.  Very Fine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

442     Junior Cash Register Iron Bank

Made by A. C. Williams circa 1920's.
Made of Cast Iron.  4" - 5" T.  Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

443     Two Lion Tail Right Cast Iron Still Banks

Made in Austria circa 1910's.  This is a
scarce bank.  Made of Cast Iron.  7" T.
Fine Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

444     Dordrecht Cast Iron Still Bank

Probably French circa 1920's.  Made of
Cast Iron.  4" W.  Very Good Condition.
Estimate: 90.00 - 130.00

445     100,000 Money Bag Cast Iron Still Bank

LOT #

Made in America circa 1926.  Made of
Cast Iron with Wooden Base.  4 7/8" T.
Fine Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

446     Liberty Bell on Wooden Base Iron Bank

Made by Dent Hardware circa 1920's.
Made of Cast Iron.  5 5/8" T.  Very Good
Condition. Estimate: 120.00 - 150.00

447     Large Stop Sign Iron Bank, Dent

Made in America circa 1920's.  Made of
Glass with Tin Base Plate.  7" T.  Pristine
Condition. Estimate: 60.00 - 90.00

448     Glass Independence Hall Bank / Candy Container

Made by J. & E. Stevens.  Made of Cast
Iron.  3 1/2 - 4 1/4" T.  Very Good to Fine
Condition.  Medium Cupola with chip out
of back left corner of cupola and replaced
screw. Estimate: 100.00 - 150.00

449     Cupola Bank, Medium & Small

Made in American circa 1890's.  Made of
Cast Iron.  9 3/4" T.  Poor Condition.  Tip
of one Eagle Wing broken. Estimate:
100.00 - 150.00

450     Eagle Cast Iron Bank

Made by J. & E. Stevens Company
Cromwell, Connecticut - Circa 1873.
Open the door and place a coin on the tray.
A tap to the open door will cause it to snap
shut quickly and deposit the coin into the
bank.  Made of Cast Iron.  Repainted front
door, piece broken out of roof by rivet on
left side. Estimate: 100.00 - 150.00

451     Novelty Cast Iron Mechanical Bank
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Made by A. C. Williams circa 1910's.
Made of Cast Iron.  5" T.  Fine to Very
Fine Condition. Estimate: 50.00 - 75.00

452     Two Hanging Mail Box Cast Iron Still Banks

Made by J. & E. Stevens Cromwell,
Connecticut - Circa 1883.  Place a coin on
the roof and pull the broom forward
causing the figure to flip over and kick the
coin in the bank. Very Fine Condition.
Estimate: 250.00 - 350.00

453     Yellow Cabin Cast Iron Mechanical Bank

Made by Kyser & Rex Company
Philadelphia, Pennsylvania - Circa 1890.
The Globe Savings Fund is truly one of the
most attractive of all architectural banks.
Coins are inserted into the roof of the bank.
The combination dial is used to open the
front door. Depress the catch inside the
door and a trick drawer is released.
Valuable coins, paper money or jewelry
could be hidden in this surprise drawer.
Fair Condition. Estimate: 175.00 - 250.00

454     Globe Savings Fund Cast Iron Mechanical Bank

Includes: One Story House, Domed
Building, Mosque Bank Large and Mosque
Bank Small.  2 7/8" - 3 5/8" T.  Made of
Cast Iron.  Fair to Fine Condition.
Estimate: 90.00 - 130.00

455     Four Cast Iron Building Banks

Includes: One Car Garage, Home Sacings
and Two Story House.  Made of Cast Iron.
2 1/2" - 3 1/2" T.  Fine to Excellent
Condition. Estimate: 80.00 - 120.00

456     Three Cast Iron Building Banks

LOT #

Includes: Castle by Kyser & Rex . and City
Bank with Directors Room by John Harper
of England.  3" - 4" T.  Made of Cast Iron.
Fair to Very Good Condition.  City Bank
with 1/8" crack in right side panel.
Estimate: 125.00 - 175.00

457     Castle & City Bank w/ Directors Room Iron Banks

Includes: Mellow Stove by Marshall
Furnace Co. and Radio by Kenton
Hardware Co.  Made of Cast Iron and Tin
(Radio Back/Side Panels).  3 7/8" - 4 1/2"
T. Fine to Very Fine Condition.  Radio
missing part of locking mechanism.
Estimate: 75.00 - 100.00

458     Mellow Stove & Kenton Radio Iron Still Banks

Made by J. & E. Stevens circa 1880's.  This
bank is rare.  Made of Cast Iron.  5" L.
Fine Condition.  Replaced Trap. Estimate:
150.00 - 200.00

459     Shellout Cast Iron Still Bank

Made by Chamberlain & Hill of England
circa 1890's.  This is an extremely scarce
bank.  4 5/8" T.  Repainted Condition.
Missing Clock Hands. Estimate: 125.00 -
175.00

460     Clock with Moveable Hands Cast Iron Still Bank

Made by Sydenham & McOustra of
England circa 1911.  Made of Cast Iron.  7
1/2" W x 7" T.  Very Fine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

461     Dreadnaught Cast Iron Still Bank
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Includes: Three Funnel Ocean Liner
Souvenir Bank and Tin/ Cast Iron Bank.
Made of Lead, Iron and Tin.  Boat is 8 1/8"
L. Bank is 2 5/8" T.  Fine Condition.
Bank with 1/2" crack in baseplate.  Ocean
Liner missing trap and part of "smoke"
broken off. Estimate: 75.00 - 100.00

462     Two Still Banks, Souvenir

Made by Grey Iron Casting circa 1910's.
Made of Cast Iron.  8" T.  Very Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

463     General Pershing Bust Iron Bank

Made by John Wright 1976.  Made of Cast
Iron.  Pristine Condition. Estimate: 250.00
- 350.00

464     John Wright Uncle Sam & Arab Oil Iron Bank

Includes: (2) No. 2 White City Puzzle
Savings Pails (Electroplated and Nickeled
Versions) by Nicol & Co.  and Tin Liberty
Bell.  3" - 3 1/4" T.  Made of Cast Iron /
Tin.  Fine to Excellent Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

465     Two No. 2 White City Puzzle & Liberty Bell Banks

Includes: National Safe, Security Safe
Deposit and Young America.  Made of
Cast Iron.  4 3/8" to 5 1/2" T.  Fine to
Excellent Condition. Estimate: 150.00 -
200.00

466     Three Cast Iron Safe Banks

LOT #

Various Makers.  Made of Tin, Plastic and
Cast Iron.  2 1/8" - 6 1/4" T.  Very Fine to
Pristine Condition.  Poor Weary Willie
missing his hat brim and Fastening Tabs.
Estimate: 50.00 - 75.00

467     Group of 8 Still Banks

Advertising Bank Premiums.  American
Circa 1930's.  Made of Tin and Steel.  Fine
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

468     Two Book & Horseshoe Banks

Probably Austrian.  2 1/4" - 3 3/4" T.
Made of Ceramic.  Excellent to Pristine
Condition.  Snow Man with Top Hat has
several chips. Estimate: 60.00 - 90.00

469     Three Ceramic Bust Still Banks

Barber Bust by Ceramic Arts Studios.
Made of Ceramic.  4" - 4 3/4" T.  Excellent
to Pristine Condition. Estimate: 60.00 -
90.00

470     Ceramic Barber Bust & Trench Coat Man Banks

Made by A. C. Williams circa 1920's.
Made of Cast Iron.  7" L.  Very Fine
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

471     Main Street Trolley w/ No Passengers Iron Bank

Made by Kyser & Rex circa 1880's.  3" T.
Made of Cast Iron.  Very Fine Condition.
Replaced Twist pin. Estimate: 175.00 -
250.00

472     Castle Iron Still Bank, Kyser & Rex
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Made by A. C. Williams circa 1920's.
Made of Cast Iron.  7" L.  Fine Condition.
Estimate: 150.00 - 200.00

473     Main Street Trolley w/ Passengers Iron Bank

American circa 1900's.  This is a rare still
bank.  8 1/2" L.  Made of Cast Iron.  Good
Condition.  Missing both masts. Estimate:
400.00 - 600.00

474     Gun Boat with Masts Iron Still Bank

Possibly French circa 1890's.  9 3/4" T.
Made of Cast Iron.  Very Rare in Cast Iron.
Very Fine Condition. Estimate: 600.00 -
800.00

475     Building w/ Mannequin Finial Iron Bank

Smith & Egge American - Circa 1872.
Made of Cast Iron.  5.5” T.  This is an
extremely rare building bank.  Only a
handful of examples are known to exist.
Fine Paint Condition.  Front left corner of
roof ground down.  Repair to front panel
above coin slot. Estimate: 400.00 - 600.00

476     New Bank with Legs Cast Iron Building Bank

Made of Cast Iron.  4 3/8" - 4 3/4" L.  Fine
to Very Fine Condition. Estimate: 200.00 -
300.00

477     Kneel Camel & Decker's Iowana Iron Banks

Includes: Crown, Cupola and State Bank
with Straight Letters.  3" - 4 5/8" T.  Fine
to Very Fine Condition.  Cupola with
replaced screw.  State bank with one
repaired side panel, possibly repaired.
Estimate: 125.00 - 175.00

478     Three Cast Iron Building Banks

LOT #

Made in America.  Made of Tin.  2 3/4" - 4
1/2" T.  Very Good to Fine Condition.  One
missing Chimney. Estimate: 100.00 -
150.00

479     Two American Tin Building Banks

Made in America circa 1870's.  Made of
Tin.  3" - 3 5/8" T.  Good to Very Fine
Condition.  Savings Bank with great paint,
just missing chimney. Estimate: 100.00 -
150.00

480     Three American Tin Building Banks

Made in Germany circa 1920's/30's.  One
with Advertising for Hershey Park, Pa and
one for Hancock, Mich.  Made of Spelter.
3 1/8" - 3 1/2" T.  Fine to Excellent
Condition.  Hershey Park Bust missing
baseplate and trap.  Female Bust missing
trap.  Hancock Mich. Bust missing locking
mechanism. Estimate: 100.00 - 150.00

481     Three Spelter Indian Bust Banks

Made by Kenton Hardware circa 1900's.
Made of Cast Iron. 8 1/2" T.  Repainted
Condition. Estimate: 125.00 - 175.00

482     Kenton State Bank Iron Building Bank

Included: Two Buildings and Two Clocks.
2" - 4 1/4" T.  Made of Tin.  Very Good to
Fine Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

483     Four American Tin Banks
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Seated Pig made of Bisque, Dated 1901.
Horse with Saddle made of Spelter, Made
in Germany Circa 1920's.  Very Fine
Condition.  Pig has been broken and
repaired. Estimate: 100.00 - 150.00

484     Seated Pig and Spelter Horse Still Banks

Patented Dec 26, 1865.  Made of Painted
Wood.  Can Produced Village School or
Union College.  Retains 37 pieces.  Very
Fine Condition.  Box missing small pieces
of lid lip. Estimate: 100.00 - 150.00

485     Hill's Alphabet and Building Blocks Boxed Set

Made in Germany circa 1930's.  Made of
Tin.  5 1/4" T.  Fine Condition. Estimate:
50.00 - 75.00

486     Iron Maiden Tin Still Bank

Made by J. & E. Stevens circa 1880's.  This
bank is more scarce with a red blanket.
This blanket has thick red paint.  Place a
coin on the dog’s nose and pull his tail and
he will swallow your coin.  Made of Cast
Iron.  Very Fine Condition. Estimate:
400.00 - 600.00

487     Bull Dog, Red Blanket Cast Iron Mechanical Bank

Made by Lehmann of Germany.  This is a
scarce toy.  Made of Tin.  15" L.  Very Fine
Condition.  Missing his cloth flag.
Estimate: 100.00 - 150.00

488     Lehmann Sailor Spiral No. 437 Tin Toy

LOT #

Made by Lehmann of Germany.  Made of
Tin.  14 1/2" L.  Fine Condition. Estimate:
60.00 - 90.00

489     Lehmann Mice Spiral No. 427 Tin Toy

14 3/4" L platform.  Made of Wood.  Hand
Carved.  Impressive looking object.  Fine
Condition. Estimate: 75.00 - 100.00

490     Folk Art Lion Platform Wooden Pull Toy

Patented 1867.  Made of Paper Lithoed
Wood.  Possibly missing some pieces.
Some pieces broken.  Box lid missing
portions.  Part of box lid lip broken.
Estimate: 100.00 - 150.00

491     Crandall's "The Acrobats." Building Blocks

Made in America circa 1920's/30's.  5 1/2"
- 8 3/8" T.  Made of Cast Iron.  Fine to
Very Fine Condition. Estimate: 75.00 -
100.00

492     Butler and Native on Horseback Iron Doorstops

Made by Hubley circa 1920's.  Made of
Cast Iron.  7" T.  Very Fine Condition.
Estimate: 60.00 - 90.00

493     Windmill Cast Iron Hubley Doorstop

Made of Cast Iron.  8 1/2" - 11" T.  Very
Fine to Excellent Condition. Estimate:
75.00 - 100.00

494     Two Cast Iron Ship Door Stops
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American circa 1880's - 1890's.  Made of
Cast Iron. 6 3/8" - 6 1/2" T.  Fine
Condition.  Coin Deposit Bank with no
locking mechanism. Estimate: 80.00 -
120.00

495     Idea & Coin Deposit Safe Banks

Security Safe Deposit by Kyser & Rex circa
1880's.  Safe Deposit by Henry Hart circa
1880's.  Made of Cast Iron.  5 1/4"  5 3/8"
T. Fine to Excellent Condition.  Safe
Deposit missing locking mechanism and
1/2" crack in door frame. Estimate: 125.00
- 175.00

496     Security Safe Deposit and Safe Deposit Banks

American Circa 1890's.  Made of Cast
Iron.  5" - 5 1/4" T.  Fine Condition.
Treasure Safe with inoperative lock.  Coin
Deposit Bank with makeshift replaced lock.
Estimate: 50.00 - 75.00

497     Treasure & Coin Deposit Safe Iron Banks

Made in U. S. Zone Germany.  Made of
Tin.  9 1/2"  T x 8 1/2" L.  Worked when
tested.  Very Fine Condition.  Some fading,
no ball. Estimate: 75.00 - 100.00

498     Windup Tin Elephant Ball Game

Porcelain over Cast Iron.  8" W x 5 1/4" T.
Pristine Condition.  Cut in bank made to
remove coins. Estimate: 150.00 - 200.00

499     Cottage in the Woods Iron Still Bank

LOT #

Made by A. C. Williams circa 1900's.
Made of Cast Iron.  Conestoga Wagon is a
early reproduction.  Pristine Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

500     Dog w/ Pack & Conestoga Wagon Iron Banks

Made by Westwood Foundry circa 1930's.
Made of Cast Iron.  Excellent Condition.
Estimate: 100.00 - 150.00

501     Bethel College Cast Iron Still Bank

6 1/2" Long x 4" Tall.  Made of Brass.  In
Pristine Condition (Missing the Ink
Holder). Estimate: 100.00 - 150.00

502     The "Glutton" Brass Inkwell

Made in England / America circa 1930's.
Made of Aluminum / White Metal.  Garru
Elephant embossed with "Mickey" on back.
Fine to Very Fine Condition. Estimate:
100.00 - 150.00

503     Nodding Scotsman & Garru Elephant Banks

Made by Andy Gard Remote Control Toys.
Made of Plastic.  Excellent Condition with
Original Box. Estimate: 30.00 - 40.00

504     Boxed Battery Op Brinks Armored Car

Includes: Douglas Mac Arthur and Robert
E. Lee.  5 1/4" - 5 3/4" T.  Fine to Very
Fine Condition. Estimate: 30.00 - 40.00

505     Two Banthrico Bust Banks
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American circa 1900's/1920's.  Made of
Cast Iron.  3 1/2" - 4 3/4" T.  Made of Cast
Iron.  Domed Bank Repainted.  Others
Good to Fine Condition. Estimate: 50.00 -
75.00

506     Three Cast Iron Building Banks

Made by Kenton Hardware circa 1947.  14"
L. Near Mint Condition. Estimate: 90.00 -
130.00

507     Surrey with Fringe on Top Cast Iron Toy

With very rare original box. Made by
Harper. England. Circa 1920. Cast Iron.
Near Mint Condition. Estimate: 600.00 -
900.00

1001     JN Mechanical Cast Iron Bank with Moving Eyes

Blue blanket variation. Made by J. & E.
Stevens Company. Circa 1890. Cast Iron.
Excellent Condition with nice red and
white highlights. Retains original eyes.
Estimate: 400.00 - 600.00

1002     Seated Bulldog Mechanical Cast Iron Bank

Made by J. & E. Stevens. Circa 1900. Cast
Iron. Pristine Condition with bright reds
and nice details. Estimate: 400.00 - 600.00

1003     Yellow Cabin Mechanical Cast Iron Bank

A rare dime register. The dime is placed in
the slot, the pump lever is lifted and the
coin is registered. Manufacturer unknown.
Retains a portion of the original paper
label. Circa 1880. Very Fine Condition. All
original. Estimate: 600.00 - 800.00

1004     Pump and Bucket Mechanical Cast Iron Bank

LOT #

Grey building variation. Made by J. & E.
Stevens. Circa 1900. Excellent Condition.
Estimate: 500.00 - 700.00

1005     Mule Entering Barn Mechanical Cast Iron Bank

BOX ONLY. Made by Sheppard Hardware
Company. Buffalo, New York. Circa 1885.
Very Fine Condition. All edges and lips
present. Estimate: 600.00 - 800.00

1006     Original Box for Cast Iron Speaking Dog Bank

Grey building variation. Made by J. & E.
Stevens. Circa 1900. Excellent Condition.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1007     Ives Clockwork Walking Santa Claus

Made by Ives and Blakeslee and Company.
Circa 1870. Wind-up spring has tension,
but legs do not move when wound. Very
Good Condition. Chipping to rear of head
and wear to uniform. Key is NOT included.
Estimate: 400.00 - 600.00

1008     Ives Clockwork Walking General Butler

Made in Germany. Circa 1910. Pristine
Condition. With a near perfect face.
Inscribed on feather 'Yosemite National
Park.' Estimate: 150.00 - 250.00

1009     Pocahontas Souvenir Spelter Still Bank

Made by A.C. Williams Company. Circa
1900. Very Good Condition. Estimate:
20.00 - 40.00

1010     Lion Cast Iron Still Bank- Tail Right
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Made by Grey Iron Manufacturing. Circa
1950. Very Good Condition. Estimate:
20.00 - 40.00

1011     University of Rochester Hitchhiker

Made by Harper. England. Circa 1900. 5
1/4 inches tall. Excellent Condition.
Estimate: 200.00 - 400.00

1012     Save and Give Cast Iron Hanging Still Bank

Made by Kenton Hardware. 5 7/8 inches
tall. With locking front door. Pristine
Condition. No key. Estimate: 80.00 -
120.00

1013     State Bank Cast Iron Still Bank

Made by J & E. Stevens. Circa 1890.
Wonderful light pink sled with Daisy
dressed in yellow covered in a baby blue
and yellow blanket. Excellent Condition.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1014     Daisy Cast Iron Bell Toy

Includes original 1980s Budman made by
Ceramarte from Brazil. Along with 1993
version. 2 Steins. Excellent Condition.
Estimate: 60.00 - 100.00

1015     Budweiser Promotional Budman Beer Steins

Made by T.P.S. Japan. Circa 1980.
Includes a squirrel, a bear and a dog.
Wind-up mechanism works and key is
attached. Pristine Condition. Estimate:
40.00 - 80.00

1016     Mechanical Skip Rope Animals

LOT #

In very rare original box. Made by
Gebruter Bing. Germany Circa 1915.
Pristine Condition. 16 inch clockwork
driven battleship with three revolving
turrets. Consigned from the original owner.
This boat is completely original with
masts, flags and key. Estimate: 1,200.00 -
1,800.00

1017     Bing Clockwork Tin Battleship

Made by Gebruter Bing. Germany. Circa
1931. Measures 16 1/2 inches in length.
Clockwork mechanism working well with
original key. Excellent Condition. With
minor wear. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

1018     Clockwork Marklin Tin Submarine M57

Made by Uberlacker. Germany. Circa
1880. Measuring 4 inches in length with
two artillery crew on deck. Very rare.
Excellent Condition. Estimate: 500.00 -
700.00

1019     Very Early Uberlacker Brass Boat

Made by Buchner. Germany. Circa 1870.
Measuring 4 inches in length with original
box bottom, which includes wonderful
stone lithographed print of a castle on
rampart. Provenance Richard T. Claus
Collection. Ship is pictured on page 98
BH-3 of his book. Excellent Condition.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1020     Buchner Pinnace Boat in Box

French. Circa 1900. 20 inches long and 14 
inches to the top of the mast. All original. 
Very Fine Condition. Contains three 
revolving deck guns and original boiler, 
which is unattached. One side of hull has 
what appears to be the remains of original 
paper label still attached.Estimate: 800.00 
-1,200.00

1022     Rare Early French Steampowered Ramfront Boat
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Made by Gebruter Marklin. Germany. A
very rare and desirable in O-Gauge
elevated bridge containing ramparts for
four lead statues with banners. Missing
center bridging section and track Each
section measures 21 inches in length. Two
sections together are 42 inches. Excellent
Condition. Estimate: 800.00 - 1,200.00

1023     Rare Marklin O-Gauge Statue Tin Bridge

German. Circa 1930. Includes original box
and original instructions to assemble a
variety of different airplanes. Complete and
most pieces still tied in box, but missing
one small piece. Very Good Condition. Box
Fair Condition. Box measures 21 inches by
14 1/2 inches. Estimate: 250.00 - 350.00

1024     Dux Ero #108 Tin Biplane Assembly Set

Includes nine sailors that vary in height
from 8 1/2 inches to 6 inches. Heads vary
from plastic to celluloid. Excellent
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

1025     Norah Wellings Sailor Dolls

Made by Guntherman. Germany. Circa
1900. Four very desirable airships for a
go-round. Good Condition. All missing
paper propeller fins and one hook missing.
4 Pieces. Estimate: 100.00 - 200.00

1026     Guntherman Airship Gondolas with Passenger

Made by Argent Manufacturing Company.
Chicago, Illinois. Circa 1890. Nice detailed
elaborate castings that measures 12 1/2
inches high by 10 inches wide.
Accommodating a 4 inch clock face. Very
Good Condition. Estimate: 100.00 - 200.00

1027     Cast Iron Castle Clock Surround

LOT #

American. Circa 1920. 11 inches in length.
Excellent Condition. Estimate: 40.00 -
60.00

1028     Cast Iron Retriever Dog Nutcracker

Political Cast Iron desk ornament for
Benjamin Harrison's 1888 Presidential
Campaign. "Benjamin Harrison Same Old
Coon" The racoon was the symbol for the
1840 Whig Party that supported and
elected his grandfather William Henry
Harrison. 6 inches high by 5 1/2 inches
long. Excellent Condition. Estimate:
200.00 - 300.00

1029     Benjamin Harrison 1888 Campaign Racoon Ornament

Includes baseball player ornament, pink
swan and celluloid handled baby rattle.
Circa 1930. 3 Pieces. Very Good
Condition. Slight damage to swan.
Estimate: 10.00 - 30.00

1030     Celluloid Baseball Player, Baby Rattle and Swan

Holiday lot containing Carnival Glass
Santa in rare Carmel color, (5 1/2 inches in
length and 4 1/2 inches high), eight piece
cast iron wreath candle stick holders and a
WWI Airforce Cap Candy Dish. Excellent
Condition. Estimate: 30.00 - 50.00

1031     Carmel Carnival Glass Santa & Sleigh Candy Dish

American. Circa 1930. Presto cast iron
gun, small cast iron gun and space laser
gun. Measuring from 2 inches to 8 inches
in length. Very Good Condition. Estimate:
10.00 - 20.00

1032     Assortment of Cap Guns
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Germany. Circa 1930. Including seated
rabbit, Santa Claus and chick. Santa
measures 8 inches, large rabbit plate
measures 13 1/4 inches by 11 1/2 inches,
chick measures 3 inches and rabbit folding
mold measures 14 1/2 inches long by 6
inches high. Excellent Condition.
Estimate: 50.00 - 100.00

1033     Assortment of Chocolate Molds

In the shapes of a basket, apple, banana,
flower, fruit basket, and gourd. Banana
measures 5 3/4 inches in length. Excellent
Condition. Estimate: 40.00 - 60.00

1034     Collection of Antique Ice Cream Molds

Made by Bullmark. Japan. Hard plastic and
tin. Measures 10 1/2 inches in length.
Retains original helmet and cardboard
inserts. With original box for Japanese
market. Condition Figure Excellent.
Condition Box Excellent. Estimate: 300.00
- 500.00

1035     Bullmark Friction Buraizer (Blazer) Motorcycle

Made by Bullmark. Japan. Hard plastic and
tin. No. 1000. Circa 1970. Measures 9
inches in length. Retains original
cardboard inserts. With original box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Good, with
corner separations and puncture to the top.
Estimate: 400.00 - 600.00

1036     Bullmark Akumaizer Garibar Motorcycle

LOT #

Made by Aoshin. Japan. Die Cast. Alloy
Metal. Circa 1970. Measures 4 inches in
length. With original box for Japanese
market. Condition Figure Excellent.
Condition Box Very Good. Estimate: 80.00
- 120.00

1037     Aoshin Tekkaman Motorcyclist

Made by Bullmark. Japan. Hard plastic.
Circa 1970. Measures 5 1/2 inches in
length. With original blaster pack box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Very Good, some
creasing to blister pack. Estimate: 80.00 -
120.00

1038     Bullmark Denjin Zaborger Friction Motorcycle

Made by Bullmark. Japan. Die Cast. Alloy
Metal. Circa 1970. Measures 4 inches in
length. With original box for Japanese
market. Condition Figure Very Good, one
accessory tip broken. Condition Box Very
Good. All original pieces present.
Estimate: 150.00 - 250.00

1039     Bullmark Mechagodzilla Space Robot

Made by Bullmark. Japan. Die Cast. Alloy
Metal. Circa 1970. Measures 5 1/4 inches
in length. Complete with two red missiles.
With original box for Japanese market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Very Good. All original pieces present.
Estimate: 300.00 - 500.00

1040     Bullmark Gigan Space Robot
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Made by Bullmark. Japan. Die cast and
rubber. Circa 1970. Measures 5 inches in
length.  With original box for Japanese
market. Condition Figure Excellent.
Condition Box Very Good. All original
pieces present, including two yellow
missiles. Estimate: 400.00 - 600.00

1041     Bullmark King Ghidorah Space Robot

Made by Bullmark. Japan. Die cast. Circa
1970. Measures 4 1/2 inches in length.
With original box for Japanese market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Excellent. All original pieces present.
Complete with inserts. Estimate: 150.00 -
250.00

1042     Bullmark Rare Brown Godzilla

Made by Bullmark. Japan. Die cast. Circa
1970. Measures 4 1/2 inches in length.
With original box for Japanese market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Very Good. All original pieces present.
Complete with inserts. Estimate: 300.00 -
400.00

1043     Bullmark Godzilla in Green

Made by Bullmark. Japan. Circa 1970. Tin
and hard rubber. 9 1/2 inches in height. In
working condition. Walks, arms move up
and down and mouth opens with smoking
action (Smoking action is untested).
Battery compartment clean. Condition
Figure Excellent. Condition Box Lid Good,
bottom of the box missing. Estimate:
800.00 - 1,200.00

1044     Very Rare Bullmark Battery Operated Godzilla

LOT #

Made by Bullmark. Japan. Circa 1970. In
working condition. Walks, arms move up
and down and mouth opens with smoking
action (Smoking action is untested).
Measures 11 1/2 inches in height. Battery
compartment clean. Condition Figure
Excellent.  Condition Box Very Good, with
creasing and wear. Estimate: 1,500.00 -
2,000.00

1045     Rare Bullmark Kaiju Battery Operated Baragon

Made by Bullmark. Japan. Die cast. Circa
1970. Measures 6 inches in length.  With
original box for Japanese market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Good. Missing some accessories. Estimate:
275.00 - 425.00

1046     Bullmark Apolon Trang DX-BP-25 Space Robot

Made by Bullmark. Japan. Die cast and
hard plastic. Circa 1970. Measures 6 3/4
inches in length.  With original box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Very Good. All
original pieces. Estimate: 275.00 - 425.00

1047     Bullmark Apolon Header DX BP-24 Space Robot

Made by Bullmark. Japan. Die cast and
hard plastic. Circa 1970. Measures 6 1/4
inches in length.  With original box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Very Good. All
original pieces and illustrated insert card.
Estimate: 275.00 - 425.00

1048     Bullmark Apolon Legger DX BP-23 Space Robot
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Made by Bullmark. Japan. Die cast and
hard plastic. Circa 1970. Measures 6
inches in length.  With original box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Very Good. All
original pieces and illustrated insert card.
Estimate: 275.00 - 425.00

1049     Bullmark Apolon Trang DX BP-25 Space Robot

Made by Bullmark. Japan. Die cast and
hard plastic. Circa 1970. Measures 6
inches in length.  With original box for
Japanese market. Condition Figure
Excellent. Condition Box Very Good,
creasing to rear. All original pieces and
illustrated insert card. Estimate: 180.00 -
225.00

1050     Bullmark Japanese Daibaron Space Robot

Made by Arkron. Tokyo, Japan. Circa
1977. Die Cast. Alloy Metal.
Interchangeable. Stock  No. 45104.
Measures 5 1/2 inches in height.  With
original box for US market. Condition
Figure Very Good, broken in middle.
Condition Box Very Good. All original
pieces present. Estimate: 60.00 - 80.00

1051     Kaiju Arkron Red King Space Robot

Made by Arkron. Tokyo, Japan. Circa
1977. Die Cast. Alloy Metal.
Interchangeable. Stock  No. 43484.
Measures 5 inches in height.  With original
box for US market. Condition Figure
Excellent, paper plane assembled, but
present. Condition Box Very Good. All
original pieces present. Estimate: 350.00 -
450.00

1052     Kaiju Arkron Mech. - Gorilla Space Robot

LOT #

Made by Arkron. Tokyo, Japan. Circa
1977. Die Cast. Alloy Metal.
Interchangeable. Stock  No. 45034.
Measures 5 1/2 inches in height.  With
original box for US market. Condition
Figure Excellent. Condition Box Very
Good. All original pieces present.
Estimate: 150.00 - 200.00

1053     Kaiju Arkron Baltan Space Robot

Made by Arkron. Tokyo, Japan. Circa
1977. Die Cast. Alloy Metal.
Interchangeable. Measures 5 1/2 inches in
height.  With original box for US market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Very Good. All original pieces present.
Estimate: 150.00 - 200.00

1054     Kaiju Arkron Black King Space Robot

Made by Arkron. Tokyo, Japan. Circa
1977. Die Cast. Alloy Metal.
Interchangeable. Measures 6 1/4 inches in
height.  With original box for US market.
Condition Figure Excellent. Condition Box
Excellent. All original pieces present.
Estimate: 150.00 - 200.00

1055     Kaiju Arkron Gomora Space Robot

German. Wood and paper. Circa 1910.
Blocks are 1 5/8 inch cubes. Box measures
14 inches by 11 inches. Condition
Excellent. Retain original puzzle pictures.
Estimate: 300.00 - 500.00

1056     Rare Military & Zoological Building Block Puzzle
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French. Wood and paper. Circa 1910.
Blocks are 1 3/4 inch cubes. Box measures
15 inches by 11 1/2 inches. Condition Very
Good, slight wearing to corners. Estimate:
300.00 - 500.00

1057     French Building Block Puzzle Set

Made by Julius Steiff. German. Wood and
lithographed paper. Many pieces. Building
measures 18 1/2 inches wide by 2 feet tall
to the flag top. Includes paper label sliding
cover titled "Die Kaserne", "The Barracks",
and "La Casarne". Very nice detail
including clock tower, cloth banner, chain
fencing and windows glazed with
cellophane to simulate leaded glass.
Marked JS. Condition Excellent, a couple
pieces are slightly warped, cover repaired
and missing a corner post on the top level.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1058     Julius Steiff Die Kaserne Construction Set

German. Circa 1900. Many pieces. Large
four tired construction set containing hand
carved stone building blocks. In its original
box with instructions to build a cathedral
or a meeting hall. It would be quite the fun
project for friends and family. Condition
Pristine. *Additional $45 shipping charge
due to size and weight of this lot*
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1059     The Practical Architect Block Puzzle #18
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